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Mostantól  
Minden nap

Trófea Grill Étterem 

1145 Budapest, Erzsébet királyné útja 5-7.

Telefon: (1) 251 6377 

www.trofeagrill.com

Már 3900 forinttól!Sushi
Korlátlan étel- és italfogyasztás

Gyorsan finomat!

Kiszállítás a környéken INGYENES!

www.pizza16.hu

06-30-416-16-16

Minden nap
nyitva:

Rendelés: 1-416-16-16
11-22-ig
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CS 80 Kft.
A PANASONIC klímaberendezések

magyarországi hivatalos márkaképviselete

Vállaljuk:
- Lakossági komfort klímák,
- Ipari és Technológiai berendezések,
- Levegő-víz hőszivattyús rendszerek,
- Panasonic HIT napelemes rendszerek tervezését, kivitelezését

Klíma értékesítés, szerelés, tervezés és szaktanácsadás!

A Panasonic klíma berendezésekre 5 év garanciát is vállalunk!

1161 Budapest, Csömöri út 80.  Nyitva: H-P 8.30 - 17.30
Telefon: 401-3090, 401-3098, +36-20-263-3399

www.cs80.hu              www.panasonics80.hu
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Cím: XVI. Veres Péter út 32-34.

Telefon: (1) 403 5894A HÉV ÁLLOMÁS MÖGÖTT

Nyitva tartás: H-P: 9.00-19.00 óráig

Havonta akciós termékek 20-30% kedvezménnyel!

Akciós újságunkat keresse a postaládájában és a Sashalom Patikában!

Hasonlítsa össze patikánk árait más gyógyszertárak áraival!

TZteam Számítástechnikai Szaküzlet, Szerviz és Webáruház 
1161 Bp. Rákóczi út 48. • Tel/fax: 406-4444, 30/989-2093
E-mail: sales@tzteam.hu • Web.: www.tzteam.hu • H-P 9-18, Szo 9-13-ig

Rendszergazda – kis cégeknek
Az adatokat túszul ejtő vírusok korában minden eddiginél fon-

tosabb a munkaeszközként használt számítógépek szakszerű, biz-
tonságos felügyelete. Egyre több olyan kisvállalkozás van, ahol 
egyszerűen megáll az élet, ha meghibásodik a számítógép. Szinte 
minden vállalkozás használ számlázó és készletnyilvántartó prog-
ramot, amit kis ideig lehet kézi számlával működtetni, de például 
egy könyvelőirodában teljesen leáll a munka, ha hiba kerül a rend-
szerbe. És akkor még nem is beszéltünk arról, hogy az adatokat 
eltüntető túszejtő vírusok milyen károkat okozhatnak a wincheste-
ren lévő mentett állományokban is.

– Az biztos, hogy aki a napi munkához 
akarja használni a számítógépet, annak 
gondoskodnia kell a gépek és a hálózat 
megfelelő karbantartásáról – mondja Ta-
kács Zoltán a TZteam számítástechnikai 
cég vezetője. – Ezt felismerve kínálunk 
rendszergazdai szolgáltatást a néhány 
gépet működtető kisvállalkozásoknak is.

A kapcsolatfelvétel után a TZteam 
szakemberei meglátogatják a kisvállalko-
zás telephelyét, és felmérik az ott működő 

számítógépes rendszert. Ezt követően elvégzik a gépek karbantar-
tását, szükség szerinti javítását, kiegészítését, majd telepítik a táv-
felügyeleti szoftvereket. Megbeszélik a tulajdonossal, hogy milyen 
adatok fontosak a cégnek, és megszervezik azok automata mentését.

Ezt követően a TZteam szakemberei rendszeresen ránéznek a gép-
re (a távfelügyeleti hálózaton, táveléréssel), ellenőrzik a rendszert, 
elvégzik a kisebb beállításokat úgy, hogy abból a cégnél akár észre 
sem vesznek semmit – legfeljebb azt, hogy a számítógépek mindig 
optimálisan működnek. A TZteam szakemberei rendszeres időkö-
zönként megjelennek a cégnél, elvégzik a szükséges tisztításokat, 
ellenőrzéseket. Különben csak akkor látják őket, ha valami baj van.

Számítógépekről lévén szó, a baj lehet hardveres vagy szoftveres. 
A távelérés révén a szoftveres hibákat kis szerencsével akár nyom-
ban ki tudják javítani, a hardveres hibák javítása sem okoz hosszas 
kimaradást, hiszen a TZteam nem csak szerviz, hanem számítás-
technikai szaküzlet és egyben webáruház, tehát a szükséges alkat-
rész vagy készleten van, vagy nagyon gyorsan be tudják szerezni.

Egy biztos: a TZteam szakemberei elboldogulnak bármiféle hi-
bával, aki tehát őket választja rendszergazdának, bizton számíthat 
a számítógépes rendszere stabil működésére. Miután a kisvállalko-
zások profilja nagyon sokféle lehet, és a támogatási igény is erősen 
eltérő, minden egyes megkeresésre a gépek számától és a támoga-
tási igénytől függően egyedi árajánlatot adnak.

Nyerjen ajándékcsomagot

Elkezdődött a Tóth Ilonka emlékház építése
Őszinte beszéd

a migránskvótáról
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Tűzoltósági hírek
CSALÁDI:

• Április 16. szombat 10:00 – Palinta Klub – Gyerekkoncert és kéz-
műves foglalkozás 2 éven felülieknek. Belépő: 700 Ft
• Április 20., május 4. szerda 10:00 – Ligeti Babaklub – A talál-
kozás lehetőségét biztosítjuk a kisgyerekes családoknak. Előadása-
ink a kisgyerekes lét szépségeit, kihívásait, gondozási-, hordozási-, 
szoptatási kérdéseit járják körbe. 
• Április 22. péntek 17:00 – Szeretet és hűség napja – A Corvin 
Művelődési Ház és a XVI. kerületi Önkormányzat azokat a házaspá-
rokat köszönti ezen a  napon, akik ebben az évben ünneplik 25., 30., 
35., 40., 45., 50. és 50. év feletti házassági évfordulójukat. A házas-
párok meghívott vendégeikkel és ünnepi vacsorával ünnepelhetik a 
jeles alkalmat. Sztárvendég: Gergely Róbert; A jelentkezéssel és a 
rendezvénnyel kapcsolatos további információ: Szabó Patrícia (401-
3060, szabo.patricia@kulturliget.hu)
• Április 24. vasárnap 10:30 – Kolompos táncház – Jegyár: 900 Ft, 
családi (2 gyerek+2 felnőtt) 3000 Ft

SZÍNHÁZ: 
• Április 29. péntek 19:00 – Tűzmadár – A TÁNC VILÁGNAPJA AL-
KALMÁBÓL ; A Budafoki Dohnányi Zenekar és a Duna Művészegyüt-
tes rendhagyó előadásában Stravinsky orosz mesebalett-zenéjét tán-
cosokkal és koreográfiával adják elő. Jegyár: egyeztetés alatt

ZENE:
• Április 15. péntek 19:30 – Sárik Péter trió&Szőke Nikoletta a 
Jazz Ligetben – A Budapesti Tavaszi Fesztivál programja; Sárik Pé-
ter négy évvel ezelőtt útjára indított egyedi kezdeményezéseként kö-
zönsége kedvenc dalait dolgozta fel saját stílusában. Íg született meg 
a „Jazzkívánságműsor” album, amely 2014-ben a legjobb hazai jazz 
album kategóriában Fonogram-díjat kapott. 2016 megújulást hozott 
a produkció életébe, Szőke Nikoletta énekesnő csatlakozott a pro-
jekthez, ebben a felállásban a Jazzkívánságműsor a Jazz Ligetben 
mutatkozik be először. A zenekar tagjai: Sárik Péter - zongora, Fonay 
Tibor - bőgő, Gálfi Attila - dob. A koncert vendégművésze Szőke Ni-
koletta énekesnő. A Nemzeti Kulturális Alap támogatásával létrejött 
program, Jegyár: 1350 Ft
• Április 17. vasárnap 19:00 – Anima Musicae Kamarazenekar 
– Zene és tánc, A Budapesti Tavaszi Fesztivál programja. A fiatal, te-
hetséges zenészekből álló Junior Prima-díjas kamarazenekar a ní-
vós koncerttermek állandó vendége. Repertoárjukban a komolyzene 
klasszikusai mellett kortárs magyar művek is szerepelnek. A zenekar 
ideája egy olyan zenei műhely létrehozása, melyben alapvető köve-
telmény az európai szintű hangzás, a magyar zenei kultúra nemes 
tradícióinak folytatása, a nagy elődök értékteremtő példájának tisz-
telete, ugyanakkor a folyamatos megújulási szándék. Közreműködik: 
Koppándi Jenő - hegedű; Glotz Mária, Szeghalmi Endre - tánc. Jegy-
ár: diák, nyugdíjas: 1200 Ft; Felnőtt: 1800 Ft, 15 fő feletti csoportok-
nak csoportos jegyárat (900 Ft/db) biztosítunk!

KIÁLLÍTÁSOK:
Bevetett földek, bevetetlen ágyak, Kiállítás a magyar költészet 
napja alkalmából – A Budapesti Tavaszi Fesztivál programja – Áfra 
János, Fenyvesi Ottó, K. Kabai Lóránt és Tóth Kinga költők és képző-
művészek rendhagyó kiállítása a költészet napja alkalmából. Ahogy 
a kortárs magyar lírát áthatják a képek, a magyar képzőművészet is 
bővelkedik szavakban. Képek-szavak, szavak-képek, szóképek, kép-
versek, ezt ígéri a neves kortárs költők és képzőművészek rendhagyó 
kiállítása. Négy önálló kiállítás, egy épületben, egy időben, a magyar 
költészet napja alkalmából. A kiállítást megnyitja: Nemes Z. Márió köl-
tő, esztéta. A kiállítások megtekinthetők május 23-ig.

• Április 24. vasárnap – A Föld napja alkalmából – A Föld Napját 
minden évben április 22-én ünnepeljük. A jeles napon világszerte kü-
lönféle eseményeket rendeznek, hogy felhívják a figyelmet a Föld ter-
mészeti környezetének megőrzésére. Kertvárosi program az Öt Falu 
Egyesület és a Corvin Művelődési Ház közös szervezésében:

09:45 Gyülekező a Hermina bringaparkban
10:00 Indulás az Erzsébetligeti Színházhoz
11:00 „Kertvárosom” című fotókiállítás megnyitója és díjkiosztó   
            a Folyosó Galériában
11:15 Budapesti vadon című film vetítése a Harmónia Szalonban

A fotópályázatra március 29-ig várjuk a nevezéseket. Bővebb infor-
máció: www.kulturliget.hu

Táncpedagógusok Országos Szövetsége  jubileumi gálaműsor:
Április 23. szombat Országos Junior Táncművészeti Fesztivál

SZABADTÉR:
• Május 1. vasárnap 10:00 – Kertvárosi Majális – A szabadtéri szín-
padon reggeltől estig kulturális és művészeti programokkal, koncer-
tekkel, kerületi csoportok bemutatóival, gyermekprogramokkal vár-
juk a majálisozókat. Sztárvendégek: Katáng zenekar, Kovács Kati, 
Kelemen Kabátban, Oszvald Marika
Részletes programok a honlapunkon: www. kulturliget. hu
http://www.facebook.com/kulturliget; e-mail: info@kulturliget.hu

ERZSÉBETLIGETI GYEREKNAP
Gyerekprogramokkal, kreatív játszóházzal, koncertekkel, kira-

kodóvásárral várunk kicsiket és nagyokat az Erzsébetligetben má-
jus 29-én, vasárnap. 11 órakor indul a IV. Gyereknapi futás Szántó 
Dáviddal, amire várjuk a sportos családok mellett az óvodai, isko-
lai csoportok jelentkezését (info@kulturliget.hu). Fellépők: Évke-
rék Társulat, Málna zenekar, Lui bűvész, sztárvendég a 100 Folk 
Celsius!

Jazz- és borest a ligetben
Borestünkön, június 17-én, pénteken este 19:30 órai kezdettel 

hangulatos zene mellett ismerhetik meg a tokaji borvidéket, és 
személyesen találkozhatnak nemcsak a tájegység boraival, de egy 
fiatalos, dinamikusan fejlődő borászat szakértőivel is. Méltán le-
hetünk büszkék a magyar borokra, ahogy jazz zenészeinkre is. A 
kulturált borfogyasztás része a kultúrának.

Első borestünkön az érdeklődők a sárospataki Harsányi Pincé-
szet borsorát kóstolhatják meg, szakértő borászok útmutatása alap-
ján. Találkozzunk a Boresten! Hozzák el barátaikat, ismerőseiket 
kellemes környezetbe, a jazz-bor-barátok és a jó hangulat garantált.

Fellép a Silence Fiction duo. Belépő: 2500 Ft, amely tartalmaz-
za a programot és a borsort.

Nyárköszöntő Retró Buli
Május 27-én, pénteken 20:30 kezdettel fergeteges retró buli az 

Öt Falu Egyesülettel. Zene: DJ Wicksilver. Tombola, büfé. Belépés 
retró öltözékben. Jegyár: 2000 Ft.

XIV. kerület
Szénmonoxid

Egy Örs vezér téri, harma-
dik emeleti lakásban bejelzett a 
CO-mérő április 15-én délután. 
A tűzoltók műszerei a gáz je-
lenlétét nem mutatták ki, való-
színűleg a jelző hibásodott meg.

Április 29-én este rosszul lett 
egy lakó a Hermina úti Vakok 
Intézetében, a mentők kórház-
ba szállították. Onnan telefonon 
jött az értesítés, hogy az illető 
véréből szénmonoxid-mérge-
zésre utaló értéket mutattak ki. 
A műszerek az intézetben nem 
jeleztek gázkoncentrációt, és 
további személyek sem panasz-
kodtak rosszullétre.

Május 1-én este egy Padli-
zsán utcai emeletes társasház 
földszinti lépcsőházában gáz-
szagot éreztek a lakók, és hívták 
a tűzoltókat. Ők – a Főgáz szak-
embereivel közösen – megtalál-
ták a szivárgás helyét és a hibát 
megszüntették.

Széthasadt fa
A Rákospatak utca 45-nél 

kettéhasadt egy 15 méteres fa, a 
raj április 24-én reggel láncfű-
résszel és dugólétra alkalmazá-
sával megszüntette a vészhely-
zetet.

Forró gőz
Április 28-án a Szabolcsi 

Bence tér 3. szám alatti tíz-
emeletes panelház földszinti 
hőközpontjában tönkrement 
egy tömítés, és a helyiséget el-
árasztotta a forró víz és gőz. A 
tűzoltók a csapokat elzárták és 
átadták a terepet a Távhő embe-
reinek. Senki nem sérült meg.

Ütközés
A Thököly út 178. előtt Peu-

geot személyautóval karam-
bolozott egy Yamaha motor-
kerékpár április 28-án este. A 
motoros fejsérülést szenvedett, 
a mentők megfigyelésre kórház-
ba vitték. A raj a kifolyt üzem-
anyagot mentesítette, a forgalmi 
akadályt eltávolította. Az úttes-
tet a FKF takarította le.

Tűz az emeleten
Május elsején az Egressy út 

73-ban lángra kapott az építési 
hulladék a második emeleten, 
amit a lakók vízzel eloltottak. A 
lépcsőházat átszellőztették.

Füstölgő villamos
Május 2-án reggel kigyul-

ladt a 1425-ös számú villamos 
a Stadionok megállóban. A tűz 
a bal oldali kontaktor szekrény-
ben keletkezett, amit a járműve-
zető egy 6 kg-os porraloltóval 
eloltott, és áramtalanított. Mi-
re a tűzoltók kiérkeztek, a még 
füstölgő szerelvény a kihúzó-
vágányon volt. Átvizsgálták a 

helyszínt, adatokat vettek fel. 
Személyi sérülés nem történt.

XVI. kerület
Riasztott az érzékelő

Egy Cziráki utcai négyeme-
letes társasház második eme-
leti lakásában bejelzett a CO-
riasztó április 12-én délután. A 
raj műszerei igazolták a veszé-
lyes gázkoncentrációt, a mente-
sítésben a Gázművek szakem-
berei is részt vettek. Mérgezés 
nem történt.

Súlyos sérülések
Április 14-én reggel a Gusz-

táv utca és Szlovák út találko-
zásánál súlyos baleset történt. 
Egy motorkerékpáros az előtte 
haladó gépkocsinak, majd egy 
szemből érkező autónak csapó-
dott. Súlyos sérülésekkel vitték 
kórházba. A mentés idejére a 
rendőrség lezárta a Palotai ha-
tárút és Gusztáv utca közötti 
szakaszt.

Égő melléképületek
Április 24-én 17 óra 36 perc-

kor riasztották a tűzoltókat az 
Iskola utcába, ahol egy ingatla-
non melléképületek lángoltak. 
A raj áramtalanított, három su-
gárral körbehatárolta a tüzet, 
majd eloltotta.

Halálos gázmérgezés
Egy cinkotai családi házban 

szénmonoxid-mérgezésben el-
hunyt egy 10 éves kisfiú és az 
édesanyja. A tűzoltók április 
26-án délelőtt a földön fekve ta-
lálták őket, a műszerek kimutat-
ták a halálos gázkoncentrációt a 
házban.

Megdőlt a fa
Május 1-én reggel az Ostor-

hegy utca 23-ba hívták a tűzol-
tókat egy vészesen megdőlt fá-
hoz. Tűzoltó-technikával nem 
tudták a fát mentesíteni, így ar-
ról a kerületi közbiztonsági re-
ferens intézkedett.

A Tóth Ilonka Emlékház látványterve – az épületben em-
lékszobát alakítanak ki, a kiállító- és előadóterem a kert 
hátsó részén, a felszín alatt kap helyet. 

Valószínűleg országosan 
is egyedülálló létesítmény 
jön létre Árpádföldön, az 
56-os mártír, Tóth Ilonka 
egykori szülőházának he-
lyén, az Állás utcában. A 
munkálatok megkezdőd-
tek, az ünnepélyes átadás-
ra a forradalom kitörésé-
nek 60. évfordulóján, 2016. 
október 23-án kerül sor. 
Az ünnepélyes alapkőleté-
telnek számító alaptégla-
átadást május 9-én tartot-
ták meg.

A forradalom jelképének 
számít Tóth Ilonka, a szigor-
ló orvostanhallgató, akit a for-
radalom leverése után halálra 
ítéltek és 1957-ben kivégeztek. 
Az ő ügyében egyszerre látszik 
a forradalmat eltipró rendszer 
minden álnoksága és kegyet-
lensége, és privát szerencsénk, 
hogy a forradalom mártírja 
egyre több szállal kötődik a 
XVI. kerülethez. Szobrát az el-
ső Orbán-kormány idején egy 
XVI. kerületi ingatlan kertjé-
ben állították fel, majd a róla el-
nevezett térre, díszes alapzatra 
került. A Tóth Ilonka tértől az 
Állás utcában járótávolságra ta-
lálható a mártír szülőháza, amit 
az örökösöktől hosszas tárgya-
lások után sikerült megvásárol-
ni az önkormányzatnak.

Az önkormányzat nagy lehe-
tőséget látott Tóth Ilonka szü-
lőházában, hiszen az egész or-
szágban nem nagyon van olyan 
emlékhely, ahol a felnövekvő 
generáció hitelesen megismer-
kedhetne a forradalom igaz tör-
ténetével, részben a kivégzett 
orvostanhallgató sorsán keresz-
tül is. Az ide tervezett emlék-
hely működtetésére megalapí-
totta a Kertvárosi Helytörténeti 
és Emlékezet Központot (ami 
ezen kívül a helytörténészeket 
és a Cinkotai tájházat is magába 
foglalja), s célul tűzték ki, hogy 
a forradalom kitörésének 60. 
évfordulójára már állnia kell az 
ide tervezett komplexumnak.

A családi házas övezetben 
lévő, igen rossz állapotú épü-
let nem enged teret nagyobb 
épületegyüttesnek, ezért ügyes 
tervezői megoldással egy több 
mint száz négyzetméteres épü-
letrészt a föld alá süllyesztenek, 
így valósítva meg az eredeti 
elképzelést. A tervező Emődi 
Kiss Tamás lett, aki korábban a 
felújított Sashalmi piacot is ter-
vezte, a kivitelezésre az Épkar 
Zrt. vállalkozott (közbeszerzési 

Ancsin Lászlót, kerületünk 
jegyzőjét választották meg az 
Európai Sumo Szövetség (EFS) 
alelnökének. A kertvárosi Pol-
gármesteri Hivatal vezetőjét a 
lengyelországi Krotoszynban 
megrendezett kontinensviada-
lon kérték fel a tisztségre.

Ancsin László korábban ma-
ga is válogatott birkózó volt, 
majd szumóban is szép sike-
reket ért el. Pályafutása be-
fejeztével sportvezetőként is 
sikeresnek bizonyult. Ötletgaz-
dája, majd pedig alapítója volt a 
Kertváros SE-nek, amely klub 
birkózószakosztálya néhány év 
alatt figyelemre méltó eredmé-
nyeket ért el. A fiatal klub ma 
már több országos bajnokkal és 
egy gyönyörű birkózócsarnok-
kal rendelkezik. Ancsin László 
tagja a Magyar Birkózó Szö-
vetség elnökségének is, illet-
ve néhány éve a Magyar Sumo 
Szakszövetség elnökének is 
megválasztották.

Az Európai Sumo Szövet-
ség alelnöki pozíciója nem-
csak számára, hanem a magyar 
szumó- és birkózósport számá-

Komoly sportdiplomáciai siker Tóth Ilonka Emlékház

Alelnök lett a jegyzőből Megindult az építkezés

Ancsin László, a XVI. kerület jegyzője az Európai Sumo 
Szövetség alelnöke lett

ra is komoly sportdiplomáciai 
elismerés. Ancsin László ráadá-
sul a poszt mellé egy rendkívül 
fontos feladatot is kapott, hisz 
az EFS-en belül neki kell majd 
a pénzügyekért felelnie.

A lengyelországi Krotoszyn-
ban megrendezett kontinensvi-
adalon még egy magyar sport-
diplomáciai siker született: a 
2017-es korosztályos – 14-16-

18 évesek számára rendezen-
dő – Szumó Európa-bajnokság 
rendezési jogát Magyarország 
kapta. A kontinensviadalnak 
valószínűleg Dorog ad majd 
otthont.

Lengyelországban nem mel-
lesleg 3 arany-, 5 ezüst- és 9 
bronzérmet szereztek a magyar 
szumósok.

Riersch Tamás

Olimpia gyerekszemmel
2016 az olimpia éve, azaz 

már január eleje óta minden a 
nyári ötkarikás rendezvényről 
szól. (No, meg persze a labda-
rúgó Európa-bajnokságról is, 
főleg úgy, hogy mi, magyarok 
is résztvevők vagyunk.) A ke-
rületben az olimpiai láng leg-
főbb őrzője a 2007-ben alakult 
Varjú Vilmos Olimpiai Baráti 
Kör, amely civil szervezet hó-
napról hónapra sokat tesz az 
olimpiai mozgalom népszerűsí-
téséért. Leginkább azzal, hogy 
havi rendszerességgel neves 
sportolókat, edzőket, sportve-
zetőket hív a kerületbe, illetve, 
hogy most már több sportágban 
is jutalmazza a legjobb utánpót-
láskorú sportolókat. 

Az olimpia éve azonban az 
olimpiai baráti kör számára 
is kiemelt időszaknak számít. 
Ilyenkor nem lehet eleget tenni 
az olimpiai eszme népszerűsí-
tése érdekében. Így volt ezzel a 
baráti kör vezetősége is, amely 
elhatározta, hogy első alkalom-
mal rajzpályázatot hirdet a di-
ákok számára. A téma termé-
szetesen a sport és az olimpiai 
játékok voltak. A szervezők arra 
voltak kíváncsiak, hogy miként 
látják az év nagy eseményét a 
gyerekek. A cél az lett volna, 
hogy a programba valamennyi 
kertvárosi iskola bekapcsolód-
jon, ám ez csak részben valósult 
meg, mert csak három intéz-
ményből érkeztek pályaművek. 

– Összesen 35 pályamű ér-
kezett – mondta Abonyi János, 
a Varjú Vilmos Olimpiai Baráti 
Kör alelnöke. – A legtöbb raj-
zot a Sashalmi Tanoda diákjai 
készítették, így ez az intézmény 
nyerte a legaktívabb iskolának 
járó kupát. De nagyon örültünk 
a Szent-Györgyiből és a Centi-
ből érkező munkáknak is. 

Az április 18-i ünnepségen 
külön díjazták az alsós és a fel-
sős diákokat. Az előbbi kategó-
riában Májer Réka (Sashalmi 
Tanoda), Sebők Lora (Tanoda) 
és Truong Duc Pham (Szent-
Györgyi) vehetett át elismerést. 
Rajtuk kívül még különdíjat ka-
pott Sieferer Robin és Nagyhá-
zi Anna (Tanoda), illetve Sóki 
Viktória (Szent-Györgyi). A 
felsősöknél sorrendben Kutasi 
Dóra (Tanoda), Duglovics Lili 
(Szent-Györgyi) és Golács Zita 

(Tanoda) rajza volt a legjobb, 
Sárközi Réka (Szent-Györgyi), 
Simon Virág és Tropp Merce-
des (Tanoda), valamint Holovits 
Emőke pedig különdíjat kapott.

– A Varjú Vilmos Olimpiai 
Baráti Kör kitartó szervező-

munkájának megvan az ered-
ménye – mondta Szász József 
alpolgármester. – Ma a baráti 
kör sportkérdésben megkerülhe-
tetlen tényező a kerületben. Ezt 
a pályázatot is a legjobb időben, 
közvetlenül az olimpia előtti idő-
szakban írták ki, s bár egy kerü-
leti eseményről van szó, ezzel a 
programmal mi is kapcsolódni 
tudunk ahhoz a nagyszabású 
projekthez, melynek célja, hogy 
Budapest 2024-ben maga is 
olimpiai helyszín lehessen. 

Az Olimpia gyerekszemmel 
című rajzpályázat legjobb alko-
tásaiból kiállítást is rendeztek a 
művelődési házban. (R. T.)

Díjátadás közben Borovitz Tamás, az olimpiai baráti kör 
elnöke és Szász József alpolgármester

1161 Rákosi út 116.
(A Lottózó mellett)30/225-6641

• Órajavítás • Elemcsere
• Óraszíjak nagy választékban

Ezüst ékszerek tisztítását vállaljuk!

Órák és ezüst tárgyak
10-30%

kedvezménnyel!

Tavaszi akciós

VÁSÁR

Tom ÓRABOLT

120 starttal indult a X. Csömör Kupa. Csömörön, a 
Szedervölgyi Lovardában április 30-án 120 díjlovas, pónis díj-
ugrató, futószáras és díjlovas starttal vette kezdetét a X. Csömör 
Kupa lovas verseny sorozat. A május 7-ei második, cinkotai for-
dulóra távolabbi lovardákból, például Bajáról is érkezett nevezés. 
A kategória győzteseknek az Auchan Liget Áruház és a Cinkotai 
Húsüzem Kft. ajánlott fel különdíjakat. A sorozat harmadik for-
dulója június 4-én ismét Cinkotán, a földművelő szövetkezet ma-
jorjában lesz. - izs-or

A Kertvárosi fotópályázat győztese: A menyét

A négy évszakot magába foglaló fotópályázatot hirdetett a XVI. 
kerületi Környezetvédelmi és Közbiztonsági Bizottság – a téma a 
természeti szépségben gazdag XVI. kerület. A tél témájában be-
érkezett pályaművekből tíz képet a bizottság választott ki, majd 
azok felkerültek a környezetvédelmi iroda Facebook oldalára, s ott 
lehetett rájuk lájkokkal szavazni. A legtöbb lájkot a fenti kép kapta: 
készítője, Harangozó Adina párjával a Sashalmi kiserdőnél sétált, 
s feltűnt nekik, hogy a cinkék mennyire idegesek. Kicsi várakozás 
után a hóból kibukkant az idegesség kiváltó oka: egy menyét. A 
díjat május 9-én Szász József alpolgármester és ifj. Mizsei László 
bizottsági elnök adta át Adinának (képünkön). Gratulálunk!

Csömöri magánbölcsõdénkbe

Angol-Magyar sportóvodánkba

Mindkét intézményünkben

május 23-24-én (hétfõn-kedden)
PÓTBEIRATKOZÁST TARTUNK

Családias, szeretetteljes légkörben
szakképzett gondozónõkkel
fogadjuk a 3 év alatti apróságokat!

Várjuk gyermekét, egész napos
amerikai angol anyanyelvi
pedagógussal, magyar
egyéni fejlesztéssel!

Elérhetõségeink:
Barviczné Csilla • 06 30 539 0883
Cím: 2141 Csömör, Petõfi S. u. 29.
www.facebook.com/DelfinUszoda

www.facebook.com/DelfinSportOvi

Kovács Péter polgármester a „Tóth Ilonka alaptéglával” 
a kezében, mellette Bíró Márton, a kivitelezést végző 
Épkar Zrt. képviseletében és Emődi Kiss Tamás tervező

eljárás útján), aki történetesen a 
piac kivitelezője volt.

Dorogi Ferenc árpádföldi 
képzőművész korábban egy 
speciális alkotást, egy üreges 
téglát  készített, melyen a fel-
iratok utalnak Tóth Ilonkára és 
szülőházára. Ezt egy ünnepség 
keretében szentelték meg az 
árpádföldi katolikus templom-
ban, s május 9-én, már az épí-
tési munkálatok megkezdése 
után nyílt lehetőség arra, hogy 
ezt a speciális „alapkövet” átad-
ják az építési munkák helyi ve-
zetőjének. Az Épkart képviselő 
Bíró Márton építésvezető bizo-
nyára elcsodálkozott, mikor a 
polgármester kíséretében több 
tucat ember megjelent az épít-
kezésen (a képviselőkön, a Tóth 
Ilonka alapítvány tagjain kívül 
a közügyek iránt érdeklődő 
árpádföldi lakosok is eljöttek), 
és egy rögtönzött sajtótájékoz-
tató keretében a polgármester 
átadta az építésvezetőnek a re-
mekbe szabott téglát, hogy íme 
az alapkő, de majd közösen be-
széljék meg, hová lehet az épü-

letbe elhelyezni. (S hogy milyen 
üzenetet helyezzenek a tégla 
üregébe, még az is eldöntendő 
kérdés.)

Elindult tehát a munka, 
aminek végén egy újjáépített 
emlékház, valamint egy föld 
alatti (de világítóablakokkal 
ellátott) létesítmény jön lét-
re, előadóteremmel, interaktív 
kiállítóteremmel, s természete-
sen irodákkal és kiszolgáló he-
lyiségekkel, hogy a forradalom 
hiteles története iránt érdeklődő 
fiatalok és idősebbek 40-50 fős 
csoportokba szerveződve meg-
tekinthessék az interaktív kiál-
lítást, vagy meghallgathassák a 
még köztünk élő idős forradal-
márok visszaemlékezéseit.

A kivitelezők pedig ilyen 
kezdet után bizonyára különös 
igyekezettel dolgoznak, hiszen 
láthatják, hogy egy kivételes le-
hetőségeket rejtő ingatlant kell 
létrehozniuk, amit igen sokan 
követnek nagy-nagy figyelem-
mel Árpádföldön, és az egész 
kerületben is. 

Ferenci Zoltán

Őszinte beszéd a migránskvótáról
Ritkán hallott összefüggé-

sekre világítottak rá az Echo té-
vé műsorvezetői, Szőnyi Kinga 
és Kiszely Zoltán, akik a Civil 
Összefogás nevében tartottak 
előadást az Erzsébet-ligeti Szín-
ház Harmónia termében május 
3-án. A rendezvény mintegy 
előszele a migránsügyben jele-
zett népszavazásnak, s a téma 
szakértői ebben a témakörben 
osztották meg gondolataikat.

Amerika gazdasági súlya ak-
kor nőtt meg, amikor 1820 és 
1920 között mintegy 30 millió 
ember vándorolt be az országba. 
Az általuk keltett kereslet olyan 
mértékű gazdasági fejlődést in-
dított be, aminek a hatása mos-
tanáig érezhető. Miután Európa 
jelenlegi állapotában képtelen a 
gazdasági növekedésre, a gaz-
daságélénkítésben érdekelt üz-
leti körök úgy gondolják, hogy 
elég lenne ide beengedni úgy 30 
millió bevándorlót (mint egykor 
Amerikába), és ettől nyomban 

fellendülne a gazdaság, bein-
dulna a régóta hiába várt növe-
kedés. Akinek meg ez nem tet-
szik, az mehet a levesbe...

Az ősszel várható migráns-
ügyi népszavazásnak ez alapo-
san megpendítette az alaphang-

ját, ugyanis több szavazóra van 
az eredményességhez szükség, 
mint a Fidesz bázisa – ha az 
átlag-szavazó szembesül az itt 
felhozott tényekkel, aligha lesz 
kétséges az eredményesség. De 
addig még hosszú az út... 

Csoportkép az előadás után: hátul Szatmáry Kristóf parlamen-
ti képviselő, elöl Ács Anikó és Antalóczy Csaba önkormányzati 
képviselők, középen az előadók, Kiszely Zoltán és Szőnyi Kinga

226-44-77

Nyitás: május 14., szombat

léképületében keletkezett tűz április 25-én. A lángok a 
szomszédos épületekre is átterjedtek. A tűzhöz a hiva-
tásos tűzoltókon kívül a Zuglói Önkéntes tűzoltókat is 
riasztották, az oltás során az épületből egy benzines 
kannát is kihoztak, megelőzve annak felrobbanását. A 
melléképületekben nem tartózkodott senki, személyi sé-
rülés nem történt.

tűz a melléKépü-
letben. Az Iskola 
utca egyik családi 
házának 50 négy-
zetméteres mel-

tűz a HomoK dűlőben. Kerepesen egy víkendház jel-
legű épületben keletkezett tűz április 14-én reggel. A 
kilenc négyzetméteres nagyszobában a berendezési 
tárgyak, ruhaneműk égtek. A gödöllői tűzoltók egy víz-
sugárral oltották el a lángokat, megakadályozva a tűz to-
vábbterjedését. A tűz keletkezésének okát a katasztrófa-
védelem szakemberei vizsgálják.

nál. A dőlés leszaggatta a szomszédos házak elektro-
mos kábeleit is. A tűzoltók megnézték, van-e bent valaki, 
de nem volt. Az elektromos művek szakemberei kijavítot-
ták a hibát, majd a területet átadták az önkormányzatnak.

ö s s z e s z a -
Kadt a Ház-
tető. Álltában 
összedőlt egy 
háztető április 
25-én Kerepe-
sen, a Mártírok 
útján üresen ál-
ló családi ház-

Kiégett a merCi. Az M3 autópálya kivezető szakaszán, 
egy parkolóban gyulladt ki a képen látható szlovák rend-
számú személyautó, s mire a gödöllői tűzoltók oltani tud-
ták, jelentős részben kiégett.
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Az Állatvédelmi törvény az 
önkormányzatokat arra köte-
lezi, hogy háromévente írják 
össze a területükön található 
kutyákat – ez az úgynevezett 
ebösszeírás. A XVI. kerület a 
törvény elfogadása utáni év-
ben, 2013-ban tartotta az első 
ebösszeírást, s ebből követke-
zik, hogy azt idén meg kell is-
mételni. Az adatlapok beadási 
határideje június 15-e, szerda, s 
akkor akár a gyerekkel is be le-
het küldetni a kitöltött adatlapot 
a hivatalba, hiszen már véget ér 
az iskola. Az adatlap benyújtá-
sának elmulasztása állatvédel-
mi bírság kiszabásával járhat.

A XVI. kerületi ebösszeírási 
adatlap felső része személyes 
adatokat tartalmaz a tulajdo-
nosra, illetve az ebtartóra vo-
natkozóan, amennyiben ő más 
ebét tartja. Ez jó megoldás arra 
nézve, hogy a kivert kutyák se 
maradjanak összeíratlanul – a 
kóborló ebet befogadó ebtartó 
a kutyába ültetett mikrochipből 
mindent megtudhat a tulajdo-
nosról, tehát a nyomtatvány 
ezen része sem marad kitöltet-
len.

A tartási hely után az eb faj-
tája, neme, kora, színe követke-
zik, majd egy ritkán használt 
fogalom: az eb hívóneve (nekem 
hívónévből pl. egy egész csomó 
van, a Kedvesemtől a Mocskos 
disznóig, tehát nem is tudnék ki-
tölteni egy ilyen nyomtatványt). 
A beültetett transzponder sor-
száma, időpontja már megdol-
goztathat sokakat, mert ezeket 
az adatokat a Kisállat egészség-
ügyi könyv 4. oldalának aljáról 
a Mikrochip száma sorból kell 
kiolvasni (fontos, hogy 15 jegyű 
számot keressenek). A beülte-
tést végző állatorvos neve, ka-
marai bélyegzőjének sorszáma 
a pecsétről leolvasható, és ez az 
összes többi kérdésnél adandó 
válaszra is igaz.

Kérdésként szerepel az ivar-
talanítás is, ami azért lehet 
lényeges, mert az Állatvédel-
mi törvény felhatalmazta az 
önkormányzatokat az ebadó 
bevezetésére, s egyúttal meg-
határozta azt is, hogy az adó-
ból mely csoportok kaphatnak 
kedvezményt. A kedvezménye-
zett körbe tartozhat a vakveze-
tő kutya mellett az ivartalaní-
tott eb is, mivel az nem gyártja 
szakmányban a kóborkutyákat. 
Az ebadót ugyan nem tervezik 
bevezetni a XVI. kerületben 
sem, de ha mégis bevezetnék, 
az ivartalanított kutya biztosan 
kedvezményesen adózna.

Az adatlapon fel kell tüntetni 
az utolsó veszettség elleni oltás 
időpontját, az oltóanyag nevét és 
gyártási számát. A kutyakönyv 
adott sorában együtt szerepel 
a veszettség és a féregtelenítés 
gyógyszere, ez utóbbi általában 
tabletta, a mi kutyánknál az ol-
tóanyag neve (kb.): BiocanR 
405620C, a gyártási szám pedig 
a mellé ragasztott hologramos 
NÉBIH cimkéről olvasható le 
nagyítóval:  HC0607774. A ve-
szélyessé minősítésről a kerü-
leti hatósági állatorvos hivatott 
dönteni, ha ilyen nem volt, azt a 
sor üresen lehet hagyni, miként 
a másik két alsót is a veszettség-
ről és a törzskönyvezésről – de 
pedigrés kutyánál természete-
sen ezt is ki kell tölteni.

Adatlapot be lehet szerez-
ni a polgármesteri hivatalban, 
kapott egy-egy köteget min-
den állatorvos, illetve letölthe-
tő a kerület honlapjáról (www.
budapest16.hu), a főoldalon lefe-
lé a harmadik cikksorban talál-
ható egy cikk az ebösszeírásról: 
a címre rápattintva megjelenik 
a teljes cikk, ennek aljáról pedig 
letölthető az adatlap. 

Ebösszeírás – ivartalanítva olcsóbb lehet

A cikk első bekezdésének vé-
gén egy aktív kék sor van, ide 
pattintva megnyílik az elektro-
nikus ebadatlap-kitöltő prog-
ram. Az internet korában már 
illő ezen beküldeni az adato-
kat, de ügyeljünk a pontos ki-
töltésre, mert a program nem 
vádolható azzal, hogy túl sok 
ellenőrző algoritmust használ, 
tapasztalatunk szerint bárhol 
bármit elfogad. A kitöltés végén 
a rendszer a megadott e-mail 
címre küld egy visszaigazolást 
a bejelentés tényéről, és már 
nem is fenyeget bennünket az 
állatvédelmi bírság.

Azt érdemes tudni, hogy ha 
a három éve bejelentett eb idő-
közben elhalálozott, akkor azt 
nem úgy kell a hivatal tudomá-
sára hozni, hogy nem küldünk 
most adatlapot, hanem egy kü-
lön nyomtatványon be kell je-
lenteni, hogy ebünk befejezte 
földi pályafutását. A kerületi 
ebnyilvántartó adatbázis egyéb-
ként nem lesz össszevetve a 
kutyachip-adatokat tartalma-
zó, úgynevezett Pet-Vet Data 
(www.petvetdata.hu) adatbázis-
sal. Ez a chipbeültetéskor hatá-
lyos tulajdonosi adatokat tartal-
mazza az eb adatain kívül, és ha 
valaki kíváncsi, hogy mi is van 
benne, ha már úgyis kikereste, 
beütheti a keresőbe a 15 jegyű 
chipszámot, és utána megnéz-
heti a kutyája adatait. Módosí-
tani viszont csak az adatbázis 
kezelésével felhatalmazott ál-
latorvos tud benne, hibás rög-
zítés esetén tehát szakemberhez 
kell fordulnunk.

Az önkormányzatok az Ál-
latvédelmi törvény által meg-
határozott időszakban sza-

badon döntöttek erről, hogy 
mikor végzik az ebösszeírást. 
Kerepesen és Nagytarcsán már 
2012-ben összeírták az ebeket, 
és így a soron következő ösz-
szeírásra a múlt évben került 
sor. Csömörön és Kistarcsán 
a XVI. kerülethez hasonlóan 
mostanában van az összeírás. 
Csömörön a hivatal dolgozói 
május 8-tól ellátogatnak a ku-
tyás házakhoz, és a tulajdono-
soknak segítenek a bevallási 
lap kitöltésében. Kistarcsán az 
összeírás a hivatalban történik, 
oda kell befáradniuk a kutyatu-
lajdonosoknak.

Bár nem közvetlenül az 
ebösszeíráshoz tartozik, de a 
talált kutyák bőre alá ültetett 
mikrochipet valahol ki kell ol-
vastatni, ha vissza szeretnénk 
juttatni a gazdájához. A kör-
nyező önkormányzatok közül 
a XVI. és a XVII. kerületi pol-
gármesteri hivatalban, valamint 
a Rákosmenti mezei őrszolgá-
latnál (Cinkotán, a Batthyá-
ny Ilona  u. 2. alatt) található 
chipleolvasó, és ugyancsak 
van a Zuglói Polgárőrségnél 
(ők a Laky Adolf u. 36. alatt 
találhatók). A XVI. kerülettel 
határos agglomerációs önkor-
mányzatok közül a Csömöri 
polgármesteri hivatalban van 
chipleolvasó, a többi helyen az 
állatorvosokat kell felkeresni a 
talált kutyával. A XVI. kerü-
leti Kertvárosi Gazdi Program 
keretében az önkormányzat 
közelében két kutyakennelt is 
elhelyeztek (szép fás, bokros 
környezetben) és itt az eb pár 
napig az önkormányzat költsé-
gén ellakhat, míg sikerül a gaz-
dit előkeresni.

Ferenci Zoltán

Ha van egy gyereked – úgy 
4 és 12 év között – tuti, hogy 
már találkoztál azzal a feleme-
lő érzéssel, amely a szülinapja 
közeledtével fejfájással és netán 
elkeseredéssel párosul, az eset-
leges pánikhangulatról nem is 
beszélve… Hogy lehet túlesni 
fájdalommentesen az esemé-
nyen úgy, hogy a gyereknek 
minimum életreszóló élmény 
legyen? Erre ad megoldást egy 
ötletes vállalkozás, a „Pöti-
Muri”!

Kocó Éva, a vállalkozás szü-
lőanyja – aki nem mellesleg né-
hány szülinapi zsúron már túl 
van gyermekei jóvoltából – pont 
ilyetén tapasztalatai okán ötlöt-
te ki, hogy létrehoz egy olyan 
helyet, ahol a gyerekek igazán 
jól érezhetik magukat, és a szü-
lők is nyugodtak lehetnek: kü-
lönleges programot szerveztek 
csemetéjüknek!!!

De mi is ez a Pöti-Muri? A 
Facebook oldalukon böngész-
ve a következőket olvashatjuk: 
„Egy kevésbé elterjedt gyerek-
zsúr programot kínálunk azok 
számára, akik nem a megszo-
kott játszóházas partykat ked-
velik. Nálunk a gyerekek be-
szabadulhatnak a konyhába, 
ahol elkészíthetik maguknak az 
ünnepi ételt. A szülőknek nem 
kell aggódnia a rendetlenség és 
a buli utáni takarítás miatt. Sőt, 
miközben a gyerekek szorgos-
kodnak, lehetőségük van kel-
lemes környezetben teázni, be-
szélgetni.” 

Unokámmal, aki még ugyan 
nincs 3 éves, meghívott vendé-

gek voltunk a Pöti-Muri egyik 
próba-partíján. Ilyen kicsi gye-
rekek ugyan itt nem szoktak 
lenni, de az ott eltöltött néhány 
óra úgy röpült, el, hogy észre 
sem vettük! Timi belevetet-
te magát a pizzakészítésbe, a 
muffindíszítésbe, a szembe-
kötős játékban pedig boldo-
gan tapogatta ki az almát, és 
büszkeségemre ki is találta! 
A kézműves foglalkozáson a 
gyerekek ajándékot is készítet-
tek anyukájuknak. Hihetetlen 
jó hangulatban telt az idő, és a 
gyerekek egy percig sem unat-
koztak! És még egy nagyon 
fontos: az egészet a Pöti-Muri 
vezetője, Éva vezeti, ő foglal-
kozik a gyerekekkel, nagy szak-
értelemmel tevékenykedve a 
konyhában. Mindig is csodál-
tam talpraesettségét, kreativi-
tását, mikor egy vendégséget 
kellett megszervezni, akárhány 
fővel! Na, most azt csinálhat-

Pöti-Muri Zsúrszerviz – 
ahol minden gyermek konyhafőnök lehet!

ja, amihez mindig is értett! A 
konyhaművészet, és a gyere-
kek, akikkel mindig megtalálja 
a közös nevezőt. S ne feledjük, 
ez egy igazi családi vállalko-
zás, mindenki kivette a részét 
abban, hogy ez az ötlet megva-
lósulhatott! A lányok továbbra 
is nélkülözhetetlen segítségek, 
és örömmel veszik ki részüket 
minden tevékenységben: legyen 
az előkészület vagy játék a gye-
rekekkel… Gratulálok a kiváló 
ötlethez, és jó sok murit kívá-
nok nekik! (Sz. K.)

„A közelgő gyereknap alkal-
mából egyéni jelentkezőkből 
állítunk össze csoportokat. A 
Pöti-élményre vágyó gyerekek 
kipróbálhatják, milyen nálunk 
egy muri. Időpont: 2016. május  
28. Előzetes bejelentkezés: 06-
30-266-6373 • facebook: Pöti-
Muri” Cím: 1103 Noszlopy utca 
16/b (jó parkolási lehetőséggel)

Szét vagy esve? Én összeraklak…
Ferenci András masszőr a svédmasszázs 

elemeire épülő holisztikus masszázzsal dol-
gozik, amely egy olyan komplex szemléle-
ten alapul, mely szerint a test-lélek-szellem 
egyensúlyát kell helyreállítani ahhoz, hogy 
a testben létrejött görcsök, feszültségek ha-
tásaként kialakult fájdalom oldódni tudjon.

A problémák hátterében érzelmi problé-
mák, betegség, konfliktus, negatív vagy 
agresszív gondolat, érzés (düh, féle-
lem, tehetetlenség érzése) állhat, 
amelyek mindegyike lenyoma-
tot hagy a testben, s ahogy ezek 
gyűlnek, a test különböző pont-
jain energetikai blokkok alakul-
nak ki. Az egyensúly felborul, s 
az ember különböző életterüle-
tein diszharmóniák jelenhet-
nek meg, legyen az rossz köz-
érzet, nem kielégítő családi és 
egyéb kapcsolatok, nem megfelelő munkahely – 
s végső esetben krónikussá vált testi panaszok.

A holisztikus masszázs feladata, hogy meg-
szüntesse a „szétesettséget”, visszaállítsa az 
emberben az egységet, a harmonikus állapotot. 
A lágy, pulzáló mozgás feloldja a blokkokat, 
amely következményeképp a test, lélek, szellem 
újra teljes egységben működhet.

A másfél órás masszázs a teljes testre ki-
terjed a lábujjtól a fejbúbig. Természetesen 
a problémás területek szükség esetén külön 
hangsúlyt kaphatnak. A holisztikus szem-
léletű masszázs képes helyreállítani a test 
harmóniáját, , oldani a felhalmozódott fe-

szültségeket. A test megújul, felfrissül, a lé-
lek megnyugszik.

András gyakorlott a fiatal és idős 
korosztály problémáinak keze-

lésében egyaránt, a helytelen 
életmód, ülőfoglalkozás, a 
mindennapi élet stresszhatásai 
vagy akár a sport következmé-
nyeként kialakult problémák 
kezelésében is. 

De a szerzett tudása, gya-
korlata mit sem érne Isten-adta 

képessége nélkül. A szakmát meg 
lehet tanulni, de a hivatásra szület-

ni kell! Egy próbát megér, hogy Ön is megta-
pasztalja e különbséget…  Önt is várja szeretettel 
Rákosszentmihályon, vagy kérésre, több személy 
esetén házhoz megy!

András kipróbálási lehetőséget is ajánl Önnek: egy 
teljes holisztikus testmasszázs első alkalommal 4000 
forintért! Bejelentkezés és további információ: 06-
20-472-1223

Kilenc évvel ezelőtt még 
csak reménykedtünk benne, 
hogy egyszer majd egy világ-
bajnoki döntőben egy kertvá-
rosi vívóért is szurkolhatunk. 
A 2007-es szentpétervári világ-
bajnokságon ugyanis a kardcsa-
pattal aranyérmes árpádföldi 
Decsi Tamás még a BSE-t kép-
viselte. (Persze, mi már akkor 
is nagyon szurkoltunk neki.)  
Aztán nem sokkal később meg-
alakult a Kertvárosi Vívó SE, 
melynek első igazolása a BSE 
klasszisa volt. Tomi azóta több-
ször is igazolta a „vételárát”, a 
csapattal kétszer világbajnoki 
bronzérmes lett, sőt ezt 2009-
ben Antalyában egyéniben is 
megtette, amivel az Év vívója 
címet is kiérdemelte, és 2008 
után immár másodszor azt is 
kivívta, hogy részt vehessen az 
olimpián. 

Ugyanakkor a várva várt vi-
lágbajnoki döntő egészen mos-
tanáig elmaradt. Hát, hol más-
hol lehetett volna ezt pótolni, 
mint a közelgő olimpia hely-
színén, ahol a többi sportághoz 
hasonlóan a vívóknak is teszt-
versenyt rendeztek. A rende-
zők tesztelték többek között a 
létesítményt – a Carioca 3-t –, 
a verseny lebonyolítását, a biz-
tonsági intézkedéseket, illetve a 
versenyzők, edzők és csapatve-
zetők tűrőképességét. Ez utób-
bira, látva a hiányosságokat és 
a logikátlan intézkedéseket, bi-
zony nagy szükség is volt. De 
visszatérve a versenyre, mivel 
a riói programból a vívásra jel-
lemző rotáció miatt ezúttal a női 
tőrcsapat és a férfi kardcsapat 
versenyek maradnak ki, a szer-
vezők ebben két számban nem 
tesztversenyt, hanem világbaj-
nokságot rendeztek. Ezzel rész-
ben a tétet, másrészt a verseny 
presztízsét is emelni tudták. 

A sort a női tőrözők nyitot-
ták, akik tartalékos felállásban 
egy elfogadható hatodik helyet 
szereztek. Az viszont sejthető 

után ismét világbajnoki döntőbe 
jutott a magyar férfi kardcsa-
pat, melynek ellenfele a sport-
ág nagyhatalma, a románokat 
legyőző orosz kvartett volt. A 
két csapat egymás elleni mérle-
ge az oroszoknak kedvezett, az 
elmúlt tíz évben 13 alkalommal 
találkoztak egymással, és eb-
ből 11-szer az oroszok győztek. 
Amikor viszont magyar siker 
született, az mindig vébéérmet 
jelentett, 2007-ben Szentpéter-
váron a negyeddöntőben sike-
rült legyőzni őket, és a magyar 
csapat meg sem állt az arany-
éremig (abból a gárdából már 
csak Decsi Tomi és Szilágyi 
Áron maradtak), míg a 2014-
es kazanyi világbajnokságon a 
bronzmeccsen győztek Áronék. 

Az oroszok ellen orosz föl-
dön tehát jól ment, ám semle-
ges területen, Rióban már nem 
jött össze az újabb bravúr, a 
világbajnoki döntőt, ha nem is 
simán, de 45-38-ra az oroszok 
nyerték, így a magyar csapat 
ezúttal ezüstérmet szerzett. Az-
az immár a kertvárosi Decsi Ta-
másnak is teljes lett a vébéérem-
kollekciója, az eddigi csapat 
aranya és bronza mellé ezúttal 
egy ezüstöt is sikerült beszerez-
nie. Ehhez pedig szívből gratu-
lálunk neki!

Riersch Tamás

Kertvárosi vívó a VB-döntőben

A VB ezüstérmet szerzett magyar válogatott, balra a 
Kertvárosi Vívó SE klasszisa, Decsi Tamás

volt, hogy a férfi kardozóink 
már nem lennének elégedet-
tek egy ilyen eredménnyel. A 
jobb eredmény elérése érdeké-
ben azonban a negyeddöntőben 
mindjárt egy komoly ellenfelet, 
a két évvel ezelőtti világ- és a ta-
valyi Európa-bajnok németeket 
kellett legyőzniük. A Szilágyi 
Áron, Decsi Tamás, Szatmá-
ri András, Iliász Nikolász ösz-
szeállítású magyar válogatott 
hatalmas küzdelemben 45-43-
ra megnyerte a mérkőzést, kö-
szönhetően Tamás bátyja, De-
csi András által edzett Szilágyi 
Áronnak, és így az elődöntőbe 
jutott. Ahol meglepetésre nem a 
világranglista-vezető amerikai-
ak, hanem az őket legyőző irá-
niak vártak rájuk. Ám, mielőtt 
bárki legyintene, hogy mit ke-
res egy arab ország vívóváloga-
tottja a legjobbak között, annak 
elmondanánk, hogy az iráni ví-
vás az utóbbi időben rendkívül 
megerősödött, és a közel-keleti 
ország a riói olimpián is a maxi-
mális két fővel képviselteti majd 
magát. 

Ellenünk is jól tartották ma-
gukat, de szerencsére féltávnál 
sikerült egyenlíteni, majd for-
dítani ellenük, a végén pedig 
Áronék lelépték őket. Így meg-
valósult a nagy álom: kilenc év 

A RAFC és az Ika focitörténelmet írt
Hogy miért jó vasárnap dél-

után egy RAFC – Ikarus BSE 
labdarúgó-mérkőzést megnéz-
ni (egy jó angol, német vagy 
spanyol meccs helyett)? Mert 
ezen a szinten – Budapest-baj-
nokság I. osztálya – még na-
gyon is őszinte a foci. Itt nem 
Christiano Ronaldo- vagy 
Gareth Bale-féle gladiátorokat 
lát az ember, akik úgy futják a 
100 métert, és úgy mennek fel 
fejelni, mint a legjobb atléták, 
hanem olyan szerethető lab-
darúgókkal találkozik, akiktől 
néha bizony messzire pattan a 
labda, de, akik annyira tudnak 
lelkesedni, és néha annyira el-
fáradni is, mint azok a szurko-
lók, akik megpróbálják végigki-
abálni a meccset, de a második 
félidőre már berekednek. Ez a 
mi a focink, melynek szereplőit 
név szerint ismerjük, akikkel a 
piacon vagy az uszodában ösz-
szefuthatunk, és akikkel később 
is jókat nevethetünk egy-egy 
meccshelyzet felidézése kap-
csán.

A XVI. kerület abban a sze-
rencsés helyzetben van, hogy 
több futballcsapattal rendelke-
zik. Köszönhetően annak, hogy 
a Kertváros valamikor öt falu 
volt, és mindegyik település-
nek saját sportélete volt. Ezért is 
van az, hogy több mint hatvan 

évvel a nagy Budapest létreho-
zása után, is van tétje egy Ika-
rus – RAFC rangadónak. Nos, 
a szentmihályi és a mátyásföl-
di srácok ezt a szerethető tétet 
emelték az egekig azzal, hogy 
idén kvalifikálták magukat a 
kiscsapatok BL-jének számító 
Budapest-kupa döntőjébe. Arra 
a mérkőzésre, mely nem össze-
hasonlítható egy átlagos bajnoki 
meccsel, mert ilyen rangadóból 
– amióta a RAFC is BLASZ-
csapat lett – évente kettő is van, 
de ilyen kertvárosi kupadöntő 
lehet, hogy soha az életben nem 
lesz többet. Most azonban volt, 
mi pedig helyi fociszurkolók 
nagyon vártuk már ezt a külön-
leges rangadót. 

A nagy derbire május 1-én, 
a munka ünnepén került sor. 

Sajnos, nem a XVI. kerületben, 
amely mindenkinek – csapatok-
nak, szurkolóknak – jobb lett 
volna, hanem a város túlsó fe-
lén levő, nem éppen szívderítő 
csepeli pályán, ahol azért a leg-
fanatikusabb kertvárosi szur-
kolók egy kis füsttel, néhány 
transzparenssel, illetve a jól is-
mert rigmusokkal varázslatos 
focihangulatot teremtettek. A 
körítéshez pedig a csapatok is 
felnőttek, amelyek egy izgal-
mas mérkőzésen döntöttek a 
kupa sorsáról. 

A találkozót az Ikarus kezd-
te jobban, Borgulya István 
már a 2. percben betalált. Az 
első félidő közepén azonban 
az ikarusos Gyalai Péter egy 
perc alatt két sárgalapot kapott, 
amely automatikusan pirosat, 
azaz kiállítást jelentett. A Bá-
tony utcaiaknak tehát másfél 
félidőt tíz emberrel kellett ját-
szaniuk. A helyzetüket pedig 
az is nehezítette, hogy Gyalai 
második sárgalapja egy 16-on 
belüli kezezésért járt, amiért a 
játékvezető büntetőt ítélt. Vö-
rös Péter lövését az Ika kapusa 
elsőre még kiütötte, de az is-
métléssel már tehetetlen volt, 
így elég hamar egyenlített a 
szentmihályi csapat. 

A RAFC a második félidőt 
ugyanolyan gyors góllal kezd-
te, mint az elsőt az Ikarus. A 
49. percben ugyanis Vörös Pé-
ter egy szép szólót és egy szép 
lövést követően betalált, így az 
előny máris náluk volt. A mér-
kőzés hátralevő részében nagy-
jából az történt, amit az ember-
előnyben játszó RAFC akart, 
Vörösék jól tartották a labdát, 
időnként komoly helyzeteket 
is kialakítottak, de mivel egyi-
ket sem lőtték be, megadták az 
esélyt az Ikának az egyenlítés-
re, Amely a meccs végén majd-
nem össze is jött, ám Devecser 
Zsolt ajtó-ablak helyzetben hi-
bázott. 

Így maradt a 2-1-es végered-
mény, és ez azt jelentette, hogy 
a 40. jubileumi Budapest-kupát 
a XVI. kerületi RAFC nyer-
te a szintén XVI. kerületi Ika-
rus ellen. Ez pedig végre egy 
olyan történelmi mérkőzés volt, 
amely még sokáig beszédtémát 
fog jelenteni a kerületben, illet-
ve, amelyik a kertvárosi focitör-
ténelemnek is az egyik legszebb 
fejezete lesz. 

Riersch Tamás

Építõanyag

1164 Budapest, Vidámvásár u. 76.

Tel/Fax: 06/1-400-1268, 06/1-402-4127

Nyári: H-P: 07-17, Szo: 07-12 óráig

Téli: H-P: 07-16, Szo: 07-12 óráig

• Falazóelemek és Zsalukövek, Támfalelemek
• Építési anyagok, csemperagasztók
• Velux tetõtéri ablalkok
• Beton- és agyagcserepek
• Komplett kéményrendszerek
• Baumit Life színvakolatok
• Hõ-, hang- és vízszigetelõ anyagok
• Térburkoló kövek nagy választékban

(888 féle színben)ÚJ!

1165 Budapest, Újszász u. 47/d
Tel/F: 06/1-407-4389 F: 06/1-402-1346

H-P: 07-17, Szo: 07-12 óráig

2143 Kistarcsa, Nagytarcsai út 2.
Tel/Fax: 06/28-506-115

H-P: 07-16, Szo: 07-12 óráig

TAGJA

CÍMEINK:

www.nedabau.hu
nedabaukft@gmail.com

ÚJ
TELEPÜNK:

HÁZHOZ szállítással is – gyorsan – kedvezõ áron!

SZÉKELY FATELEP
1165 Bp. Újszász u. 47/d – a Koronafürt utcával szemben

Nyitva: H-P 7-16, Szo: 7-12 óráig

Tel: +36 70 368 25 87 • www.szekelyfatelep.hu

Deszka • Palló • Gerenda • Hajópadló • Tetõléc
Hosszúáru, extraáru • Bitumenes zsindely • OSB

Vasáru • Tetõfólia • Festékek • Csavarok

Fa impregnálás, bérmártás
Nettó 40.000 Ft/m³+áfa (amíg a készlet tart!)

Fa g
yalu

lás Favédelem

AKCIÓS zsalu faanyag

TERMÉKEINK:

ZSALUBÉRLÉS
és beépítés

+36 20 216 1275

(A Nedaluha Építõanyagkereskedés mögött, bejárat a Repülõtérre vezetõ útról)

1165 Bp. Veres Péter út 110.

SZAKORVOSI RENDELÉS:
Nyitva tartás: H-P: 9-18, Szo: 9-13.30

E-mail: info@gerooptika.hu
K-Sze-Cs: 15-18-ig, Szo: 9-12.30-ig

Computeres szem- és kontaktlencse

Szemfenéki vizsgálat a
cukorbetegség kiszûrésére

Budapesten
KIZÁRÓLAG A GERÕ OPTIKÁBAN!

VIZSGÁLAT

Telefon:
403-0702

Minőségi ablakot, ajtót sze-
retnél a lakásba? Esetleg a nyár 
közeledtével redőnyt, reluxát 
tennél fel, hogy ne süssön be a 
nap? Akkor most jó hírünk van: 
egy többéves tapasztalattal és 
számos referenciával rendelke-
ző, megbízható kertvárosi vál-
lalkozást tudunk a figyelmedbe 
ajánlani: a H-Tech Plusz Kft-t.

A Sashalmi Piac mellett, a 
Thököly út 26. szám alatt ta-
lálható cég minőségi, műanyag 
és alumínium nyílászárók for-
galmazásával, valamint árnyé-
kolástechnikával foglalkozik 
évek óta. 

Legyen szó akár ablak, ajtó 
vásárlásáról, lakás, portál vagy 
télikert nyílászáróinak cseré-
jéről, érdemes őket felkeresni, 
hiszen az állapotfelmérésen át 
a beépítésig, kivitelezésig min-
dent elvégeznek. A cég tanács-
adást is vállal, így ha bizonyta-
lan vagy abban, mit is szeretnél, 
kérdezd meg őket, szívesen se-
gítenek.

A nyílászárók mellett árnyé-
kolástechnikával is foglalkoz-
nak, így ha az ablakra redőnyt, 
reluxát, napellenzőt, szúnyog-
hálót vagy szalagfüggönyt ter-
vezel, akkor sem kell máshoz 
fordulni. Közeledik a nyár, a 
sok napsütés illetve a bogarak 
ellen is jól jön egy reluxa vagy 
szúnyogháló, érdemes időben 
gondoskodni róla. 

Az ablakok, ajtók ráadásul 
többféle színben, akár fa után-
zatban (fóliázva) is kérhetőek, 
így a fal színéhez igazíthatod 
nyílászáród színét. Árnyékolóik 
elhúzható, mozgatható, mobil 
változatban is készülnek és akár 
egymáshoz illesztheted őket.

A nyílászárókhoz minden 
kiegészíthető kapható az üz-
letben, legyen az szellőző, pár-
kány vagy szegőléc, egy helyen 
megtalálható minden. 

Most ráadásul nyitási akció-
val várják a vásárlókat, érdemes 
hát kihasználni a lehetőséget 
és még a nyári hőség érkezése 
előtt kicserélni az ablakot vagy 
felszerelni az árnyékolót.

Kicserélnéd az ablakot? Reluxát vagy szúnyoghálót 
szerelnél fel? Íme egy akciós lehetőség!

A H-Tech Plusz Kft.-t a 
Thököly út 26. szám alat-
ti üzlet mellett elérhető a 
06-30-279-3467-es tele-
fonszámon illetve az ujvari.
jozsef@t-email.hu e-mail cí-
men.

SZÍNESFÉM SZAKÁRUHÁZ és VASUDVAR

12,5 m X 2,5 m²-es, 1.290,-/tábla
Közetgyapot, Nikecell

NOVO FÉM Kft.
2141 Csömör, Major út 25. (Bp., XVI. Timur u. vége)

Ingyenes szállítás!
Tel: (28)551-500, (70)218-7619

www.novofem.hu

Nyitva: H-P: 7-16, Szo: 7-12-ig

•Betonvas, térháló, zártszelvény
csõ, köracél, vaslemez

•Alu/réz/bronz/KO lemez és rúd
•TERAMID, festék, sziloplaszt
•BÁDOGOS TERMÉK,, vágókorong
csavar, szög, SZERSZÁM

GIPSZKARTON AKCIÓ!

Színesfém, vashulladék és akkumulátor vásárlása!
a hirdetés felmutatója 5% felárat kap az átvételi árra!

Corner's Pub

1161 Rákosi út 112-114.

Kellemes, légkondicionált
környezetben esküvõt 80 fõig

vállalunk: 405-0034

Házhozszállítás: 405-4819

& Pizzéria
József
utcánál

Szlaukó György

Bp. XVI. Vidámverseny u. 10.

400-0083
06-20/9629-328

Sóder, homok szállítása
Konténeres sittszállítás

Gépi földmunka

édes álom… Zuglóban, az Egressy út 65-ben három cica él 
Zsömivel, a 12 éves golden retriver szukával igazi kutya-macs-
ka barátságban. A háromból Kifli, a négy éves nőstény cirmos 
különös előjoggal bír: naponta többször is szertartásszerűen 
átmaszírozza mellső praclijaival Zsömi hátát, „megágyaz” ma-
gának bundáján… – …majd édes álomba merül rajta...-izs-or

Telefon: 1/409-1481 Ingyenes házhozszállítás*
*Budapesten és néhány környezõ településen 4000 Ft feletti megrendelésnél. Részletek a honlapon!

Ft/0,97 kg-os üvegekben

Akácméz
Hársméz

Vegyesméz

2050,-
1950,-
1300,-

Napraforgó krémméz 1250,-

Rendeljen mézet a termelõtõl!

www.termeloimagyarmez.hu

Marci bácsi méhészete

Fotók: Etler Péter
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Kiss Varázs üzlet a sashalmi pi-
ac szomszédságában, a Görög 
Delikát mellett, a Thököly út 
11. szám alatt. Új abroszok, új 
tectilek, modern kilépőszőnye-
gek, fürdőszoba szőnyegek, új 
holland üvegtapéták (UV-szű-
rős, betörésvédő), dekorcsíkok 
nagy választékban Viaszos-
vásznak igény szerint méretre 
szabva; kocka, kerek és ovális 
abroszok; átlátszó asztal- és 
abroszvédő terítők; vízálló kö-
tények nagy választékban. Új 
modellekkel várja új és régi 
vásárlóit a Kiss Varázs.

Megújult a 
Kiss Varázs

Sok kertben elfagytak a ko-
rán kiültetett palánták, a Sas-
halmi piacon beszerezhető az utánpótlás. A 
zöldségeseknél is növekszik a választék, kap-
ható már zöldborsó (798-998 Ft), spenót (498 
Ft), sóska (598 Ft), parázskrumpli (368 Ft), le-
csópaprika (498 Ft), főzőtök (498-698 Ft), új 
fejes káposzta (298 Ft) és kelkáposzta (348 Ft).

Tájékoztató zöldségárak: paprika 690-
1200 Ft, paradicsom 548-690 Ft, hagyma 
198-298 Ft, krumpli 198-220 Ft, kígyóubor-
ka 448 Ft, saláta 128-150 Ft, karalábé 148 
Ft, karfiol 598-798 Ft, sárgarépa 248-390 Ft, 
gyökér 698-998 Ft, padlizsán 798 Ft, gomba 
500-600 Ft.

Gyönyörű eper kapható 798-1790 Ft-os 
áron. Az alma 198-350 Ft, alex körte 498 Ft, 
vilmoskörte 698 Ft, grapefruit 468 Ft, banán 
390-428 Ft, citrom 698-898 Ft, narancs 348-
500 Ft.

Aktuális receptünkhöz vehetünk házi pa-
radicsomlét (600 Ft fél liter), az étel ízesítésé-
nél cukor helyett használhatunk igazi magyar 
mézet (akác- és hársméz 2800 Ft/kg, virágméz 
1800 Ft/kg), a fasírtba a tojás darabja 32-38 Ft.

Halak: pontyszelet 1100 
Ft, harcsafilé 4450 Ft, piszt-

ráng 2290 Ft, kárász 1190 Ft.
Sertéshúsok: comb 1050 Ft (mangalica 

1580 Ft), hosszúkaraj 1050 Ft (mangalica 1620 
Ft), lapocka 1020-1048 Ft, tarja 1020-1068 
Ft (mangalica 1580 Ft), oldalas 1020-1038 Ft 
(mangalicából 1380 Ft).

A marhafelsál 2400 Ft, fehérpecsenye 3100 
Ft (szürkemarhából 3960 Ft), a rostélyos 1550 Ft.

Az vagy, amit megeszel – szól a mondás. 
A szürkemarháról írják, hogy „védjegyzett 
hústermék – előállításához tilos bármilyen 
ipari táppal, terméktakarmánnyal etetni az 
állatot, és olyan növényeket sem legelhet, me-
lyeket műtrágyáztak, növényvédő szerrel ke-
zeltek…”

Baromfi árak: csirkecomb 798-1150 Ft, 
szárny 680-698 Ft, mell 1048 Ft, tanyasi egész 
csirke 720-880 Ft/kg, a kacsacomb 1698 Ft, 
kacsamell 2198 Ft.

Házi tej 220 Ft, vaj 2700 Ft/kg, túró 1300 
Ft/kg.

Jó vásárlást kívánunk a Sashalmi 
piacon! Tóth

Árak a piacon

Aktuális receptünk
Paradicsomos 

fasírt
Hozzávalók: fél kg darálthús 
(sertés), 1 fej hagyma, 2 
zsemle, 6 dl paradicsomlé, 
só, cukor, mustár, olaj, 2 to-
jás, liszt

Az apróra vágott hagy-
mát, a tejbe áztatott zsemlét, 
tojást, sót összedolgozzuk 
a hússal, ha kell, prézlit te-
szünk bele, lisztbe forgatva 
pogácsákat formázunk. For-
ró olajban mindkét oldalát 
hirtelen átsütjük félig kész-
re. A fele paradicsomlével, 
kis vízzel főzzük a fasír-
tot, míg a közepe is megfő. 
Hozzátesszük a maradék 
paradicsomlét, sóval, cukor-
ral, mustárral ízlés szerint 
ízesítjük, óvatosan keverve 
rottyantunk rajta egyet. Ma-
karónit adunk mellé.

 Jó étvágyat kívánunk!

Esküvői fényképezésre most érdemes idő-
pontot foglalni. Profi minőség, kedvező ár, igény 
szerint exclusive fotókönyvvel. Részletes cso-
magajánlataink a weboldalunkon. • Műtermünk 
is van a XVII. kerületben  ahol várjuk szeretettel 
időpont egyeztetés után. Vállalunk még családi 
események,születésnapok keresztelő stb. fényké-
pezését is. • Új szolgáltatásaink a kézi gravírozás( 
hozott vagy itt vásárolt ajándéktárgyra is) és a la-
minálás.

Digitális és analóg fotókidolgozás a fő pro-
filunk amit egy órán belül is teljesíteni tudunk. 
Ne hagyja elveszni értékeit, a papírkép 50-100 
évig is megőrzi tartósságát ha minőségi fotó-
laborban készítteti el. • Ajándéktárgyak között 
megtalálhatók nálunk a swarovski ékszerek,fém 
és fa képkeretek minden színben és méret-
ben, fotóalbumok, magyar porcelánok, csa-
ládfák, filmek, képeslapok,ajándéktasakok és 

persze minden fényképes ajándéktárgy folyamatos akci-
ókkal. Vászontáska, sminkes tükör, bögre, póló, hátizsák, 
kulcstartó,hűtőmágnes,kirakó, tornazsák, szatén kispár-
na , fényképes kristály csak néhány a sok közül. Várjuk 
szeretettel!

Lelkes Fotó, 1163 Bp. Sashalmi piac • www.
lelkesfoto.hu • Tel: 442-4617, 06-20-3369-
438 • Ny: H-P 8-17-ig, Szo: 8-12-ig

Esküvői fotózás, fotókönyv készítés a Lelkes Fotónál!
Digitalizálás 
fotókönyv készítés 
ajándéktárgyak 
esküvői fotók 
tablófényképezés

Delikát bolt
Kínálatunkból: bio lisztek, magok, tészták, cuk-
rász-, tea- és házi aprósütemények, helyben sütött 
bagettek, friss pékáru, tejtermékek, sajtok, házi ké-
szítmények is, különleges krémek, mint lazac, vargá-
nya, padlizsán, stb. (10 ezer Ft felett házhoz szállítás.) 

TOJÁSVÁSÁR: 34 Ft/db
mézek, sajtok, hagyományos füstöltáru, kimért házi tej Szökendinél, a piacon

fertőtlenített „L”-es magyar tojás, 
ugyanott házi lekvárok, termelői 

H-H TIPPEK
Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

H-H TIPPEK
Sashalmi piac és környéke

SZÁZSZORSZÉP AJÁNDÉKBOLT
Lelkes Fotó

Órajavítás, kerámiák, gyertyák, játékok, plüssök

Analóg és digitális képkidolgozás
1163 Margit u. 1. (a piactér mellett) K-P: 8-17 Szo: 8-13

1163 Margit u. 1. • Tel: 442-4617 •  H-P: 8-17 Szo: 8-12

CBA Élelmiszer FOLYAMATOS AKCIÓK!
Sashalmi piactér – NYITVA H-P 6-19, Szo-V: 7-13-ig

CIPÕ-, RUHA-, TÁSKAJAVÍTÁS
ruhatisztítás, cippzárcsere, szárfelhajtás
1163 Thököly u. 11. Tel: 20/206-3535

KENYÉRBOLT Kenyér, pékáru, cukrászsütemények, édességek
1163 Margit u. 1. Nyitva K-P: 5-16, Szo: 5-13 óráig

SASHALMI GAZDABOLT Mûtrágyák, permetezõk, vetõmagok, szerszámok, fóliák, tömlõk
1163 Lipcse u. 11. (a piacot felezõ utca) Tel: 404-1438

Magyar íz a kedvemre, mind ki szomjas, térjen be!
Magyar kézműves sörfőzdék termékei vel, Csíki 
Sörrel, különleges pezsgőválasztékkal várjuk vá-
sárlóinkat a Ser-kentő italboltban, ugyanitt ugyan-
itt palackozott borok, finom szörpök nagy válasz-
tékban, pálinka és bonbon is kapható a Serkentő 
italboltban, a Horváth Húsbolt szomszédságában.

MARGARÉTA Virág-ajándék
Csokrok, asztali díszek, koszorúk, ajándéktárgyak, rendelésre is. 
VASÁRNAP IS NYITVA! Kertváros Kártya elfogadóhely. Mindenkit várunk szeretettel.

Üvegek, tükrök, képkeretek nagy választékban, 
Thermoüveg-készítés, üvegcsiszolás, ragasztott és 
edzett biztonsági üvegek készítése, zuhanykabin 
ajtók, drótüvegek, festett üvegek sokféle színben. 
Kisebb munkák megvárhatók. 1163 Thököly út 12.  
Tel: 06-30-325-9102 • Nyitva: H-P 8-16-ig, Szo: 8-12

Üveges, képkeretező

a Sashalmi Piac parkolójánál. Itt kitöltheti nyer-
tes szelvényét, és megveheti kedvenc újságját is

Lottó, újság, hűtött italok
a Nemzeti Dohányboltban

Nagyobb alapterületen

bóna folyamatosan kapható! VASÁRNAP IS NYITVA 7-12-ig! Jó minőség – kedvező áron! 

VIRÁGLÁDÁK, műanyag cserepek, locsolókannák, fonott 
kosáráru. Levendula mintás kerámiák, fémdobozok, tálcák. 
Konyhafelszerelési cikkek,  edények, tepsik, serpenyők, pa-
lacsintasütők. Kávé- és teafőzők, kiöntők. Műanyag áru. Ta-
karító szerek és eszközök. 2 kg-os mosószóda és szódabikar-

Skuner Bt. extra vegyes

Finom görög ételkülönlegességek is kaphatóak a Makk 
ABC-ben. Fetával töltött paprika, olivabogyó, olivaolaj, 
eredeti görög joghurt, nagyon finom baklava, különle-
ges italok, üdítők a piac szomszédságában, a Thököly 
út sarkán, a Makk Abc-ben, amely vasárnap is várja vá-
sárlóit friss pékáruval, tejtermékekkel és felvágottakkal 
reggel 7-től este 10 ig.

Marha- és sertéshús, vadhús, birka, borjú, bõrös malac

Nyitva tartás: K-P 6-17-ig•Sz 6-13-ig

Baromfi: csirke, kacsa, liba, pulyka, tyúk, kakas, gyöngytyúk

Hagyományos füstölésû termékek, kolbászok, felvágottak, töltelékáruk

Grillezéshez saját pácolású
húsok kaphatók!

A SASHALMI PIACON
és a RÁKOSI ÚTON

A sajtválaszték különlegességekkel bõvült
Fagyasztott áru, szárazáru, tojás, zsír, olaj, tészta, fûszerek

Különleges választékunkból:

ZÁRVA!Vasárnap és hétfõn

szürkemarha, bivaly, mangalica

Horváth Húsbolt
ÚJ!!! Erzsébet Kártyát, Erzsébet Utalványt és BANKKÁRTYÁT ELFOGADUNK!!!

A PIACON a Rákosi út 117. alatt
a József utcánálTel: 403-9349

1165 Budapest, Farkasfog u. 24.

Rendelési idõ: H-P 16-19 óráig • Tel: 407-0001

Dr. Gerszi Kornél
06-30-9776-841

www.gerszidoki.hu

Dr. Lukács Zoltán
06-30-9415-033

www.lukacsdoki.hu

FARKASFOG ÁLLATORVOSI RENDELÕ

Makk ABC – vasárnap is nyitva

Kedves Vendégeink! Hétfőtől szombatig kínálunk megfizethe-
tő áron reggelit és ebédet a környéken lakók  és dolgozók szá-
mára – helyben és házhoz szállítva is. Májustól nyári étlappal, 
csapolt sörrel és terasszal várjuk Önöket Sashalom szívében
Sashalmi tér 5. (a Sashalmi piac területén, a buszmegállóval szemben) • Tel: 631-4251

NemPiskóta étkezde a Sashalmi piacon
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SÓDER, HOMOK, TERMÕFÖLD,
TÖRMELÉK SZÁLLÍTÁS

lenyitható 5-6-7-8 m -es3

Király Sándor
1161 Bp. Milán u. 16.

06/30-9483-754
405-4231

TELEFON

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
hirdetés és információ: 405-6655

Emlékmentés 
– régi hangfelvételek, képek, 
filmek digitalizálása bármi-
lyen formátumba (CD-re, DVD-
re, pendrive-ra, hordozható me-
revlemezre, stb.). Sok szép régi 
felvétel jut el hozzánk, néme-
lyek az utolsó pillanatban. A 
20-25 éves VHS videószalagot 
még egyszer-kétszer éppen le 
lehet játszani, azután vissza-
vonhatatlanul lehullik róla a ké-
peket őrző mágnespor. 
De hasonló a helyzet a hangsza-
lagokkal is. A régi emlékeket őr-
ző diaképek megfakulnak. Nagy 
gonddal, figyelemmel foglalko-
zunk a hozzánk elhozott, addig 
féltve őrzött emlékekkel – meg-
ragasztgatjuk a sérült szalagot, 
digitálisan lecsökkentjük a fel-
vételek zaját, helyreállítjuk a szí-
neket, s kérésre akár elegáns bo-
rítót is készítünk a kész digitális 
anyaghoz.
Ha úgy gondolja, hogy segítsé-
gére lehetünk, hívjon telefonon:  
(06-1) 405-5919, mobil: 06-20-
9392-658, Ferenci Videó (x)

PÉNTEK
Csömöri alkotóművészek 

kiállításának megnyitója
Irodalmi kávéház
Filmzene koncert

ByTheWay koncert 

VASÁRNAP
Kaláka koncert

VSG Kamarabalett: 
Piroska és a farkas

Modern tánc és sportbemutató
Krammer Big Band koncert

Sasvári Sándor koncert 
Irigy Hónaljmirigy koncert

SZOMBAT
Aradszky László koncert
Csömöri és környékbeli 

hagyományőrző csoportok 
bemutatója

Zrínyi Baranta SE hagyományos 
magyar harcművészeti bemutató

Ladánybene 27 koncert
Hu-rock koncert, utcabál

XXIII. 
Csömöri
Falunapok

2016. május 20-22.
Csömör, Hősök tere

Hadar Lajos
ÁRLA Magyarország Kft.

SZOMBAT - VASÁRNAP EGÉSZ NAP
Kézműves vásár

„Borfalu” hazai borok vására
Művészbolha – Csömör művészi 

értékei egy sátorban!
Játszótéri játékok, lézerharc, 

ugrálóvár, mászófal
Kézműves foglakozás gyerekeknek

(P.)

Gőzerővel folynak a 4. Csö-
möri Bringafesztivál előkészü-
letei. A történelmi eseménynek 
otthont adó patakparti Bulgár-
kert egyre zöldebb, a pályák 
karbantartása is elkezdődött, 
hogy a nyárra a legjobb formáját 
mutassa a rangos mezőnynek. 
Az idei Bringafesztivál ugyanis 
tényleg különleges lesz, hiszen 
a kétnapos hétvégi sportfesz-
tivál keretében idén Csömö-
rön először állnak rajthoz ha-
zánk mountainbike olimpiai 
cross kategóriájának legjobbjai 
a Magyar Bajnokság keretein 
belül (a korábbi években Ma-
gyar Kupa-futamok már voltak 
itt), ráadásul az augusztusi riói 
olimpia megnyitója előtt né-
hány héttel, remélhetőleg kvó-
tásainkkal együtt mindenki a 
csúcsformájához közel érkezik 
majd a Kálvária-hegyen kiala-
kított, legendásan látványos és 
nehéz pályára. 

A sportolók és a szervezők 
is kiemelt koncentrációval te-
szik a dolgukat, hogy minden 
apró részlet a legtökéletesebb 
legyen a július 16-17-i hétvégé-
re. A hazai pályán induló fősze-
replők, azaz a csömöri kerék-

párosok, a Cube-Csömör tagjai 
Valter Tibor edző vezetésével a 
mallorcai edzőtábor után a ha-
zai versenyek mellett Szerbia, 
Ausztria, illetve az Egyesült 
Államok felé vették az irányt, 
hogy minél több ranglistapontot 
szerezzenek. A folyamatosan 
„szállított” dobogós helyek és a 
jó forma remélhetőleg a Csömö-
ri Bringafesztiválon is meghoz-
za majd a gyümölcsét.

A profik mellett természe-
tesen az amatőrök, a kicsik 
és a nagyok is megtalálhatják 
a számukra legtesthezállóbb 
programot a hétvége során, 
hiszen a bajnokság futama-
in kívül különböző játékok, 
ügyességi feladatok, nyeremé-

4. CSÖMÖRI BRINGAFESZTIVÁL
Bringafesztivál és Magyar Bajnokság 

Csömörön július 16-17-én

nyek és egyéb meglepetések is 
várhatóak – a finom helyi spe-
cialitások és a kánikulában el-
maradhatatlan jéghideg frissí-
tők mellett. A szombati napon 
ismét lesz kistérségi körtúra a 
környék településeire, amelyre 
minden kerékpáros kirándulót, 
amatőr érdeklődőt szeretettel 
várnak.

A verseny rangjának megfe-
lelően az évről évre egyre nép-
szerűbb biciklis esemény hiva-
talos honlapja is megújult. A 
verseny és a programok felve-
zetéseként rendszeresen frissü-
lő tartalommal jelentkezik majd 
– beharangozók, sportágtörté-
neti visszatekintések, riportok, 
eredmények, interjúk, illetve 
a kísérő programok előkészü-
letei minden mennyiségben! 
(bringafeszt.hu, facebook.
com/bringafesztival)

IV. Fúvószenekari Találkozó • 2016. június 5. 15 óra, Csömör, Hősök tere

11 órától: Beharangozó – fúvós térzene, mazsorett tánc emődi, egri fúvósok és sátoraljaújhelyi ma-
zsorettek • 13 órától: Hívogató – fúvós térzene péceli, dányi, csömöri zenekarok. Fellépők: Emőd 
Brass, Egri Farkas Ferenc zeneiskola Fúvószenekara, Dányi Ifjúsági Fúvószenekar, Ossó János Fú-
vószenekar (Pécel), Csömöri Ifjúsági Fúvószenekar, Holdfény Mazsorett Csoport (Sátoraljaújhely)

– Hol található az áruház?
– A XVI. kerület határában, a kerülettel gya-

korlatilag egy gazdasági és kulturális egysé-
get alkotó kistérségben, Kistarcsán található a 
Siculus Bútoráruház.

– Bevallom, én sem tudtam még róla. Mióta 
működnek ott?

– Jelenlegi helyünkre csak néhány évvel ez-
előtt költöztünk, a bútoriparban már 1991 óta 
tevékenykedünk.  A környékbeliek jól ismernek 
minket, visszajáró vásárlóink vannak. Jó érzés 
hallani, amikor egy vevő mosolyogva mondja, 
hogy „A szomszédom ajánlotta Önöket.” Szeret-
nénk, ha nem csak a Budapest környéki telepü-
lések bútoráruháza lennénk, hanem a közeli ke-
rületekben is jobban megismerjenek bennünket.

– Miben különb ez a bútoráruház a többinél?
– A környezetben fellelhetőtől eltérő, egyedi 

arculattal és különleges, jó minőségű termékek-
kel várjuk vásárlóinkat. Nem versenyezni kívá-
nunk a multinacionális cégekkel – mi mást kíná-
lunk: olyan gyártók a beszállítóink, amelyeknek 
a termékei (szinte országosan is) csak nálunk ta-
lálhatók meg. Konyhastúdiónk az igények széles 
skáláján ki tudja elégíteni az igényeket: a nyaraló-
ba szánt kis (és gazdaságos) konyháktól a maga-
sabb igényeket is kielégítő, klasszikus és modern 
„nagy konyhákig” szakértő tervezéssel és taná-
csokkal segítjük vásárlóinkat.

– Milyen termékeket tartanak a konyhákon 
kívül?

– A teljes lakás berendezhető kínálatunkból, 
az előszobától kezdve, a nappalin, étkezőn és für-
dőszobán át a hálóig, beleértve a matracokat is. A 
cikksorozatban ezekről a terültekről fogunk bő-
vebben tájékoztatást nyújtani.

– Hogyan lehet Önökhöz eljutni?
– Autóval: Budapestről a Kerepesi úton kife-

lé, vagy az M0 autópályán (Kistarcsa kihajtó), a 
csömöri Auchanhoz vezető felüljárón át, az első 
körforgalom Határ úti kihajtójától már eligazító 
táblák vezetnek. Tömegközlekedéssel: a gödöllői 
HÉV-vel a Flór Ferenc Kórház megállóban, vagy 
a 92-es busszal a kórház megállóban kell leszáll-
ni, a sínek Auchan felőli oldalán, 5 percre találha-
tó az áruház, Kistarcsa központja felé.

Járt már Ön a Siculus Bútoráruházban?
Cikkünkben a kistarcsai Siculus bútoráru-
ház mutatkozik be.

Siculus Bútoráruház • Kistarcsa, Bellus 
József u. 2-4. Nyitva tartás: H-P: 10-18, 
Szo-V: 9-16 óráig.

Siculus bútoráruház az Auchan szomszédságában
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„A fény mindig utat mutat,
Annak, ki a mélyben kutat.”

Az idén május 20-tól júni-
us 21-ig tartózkodik a Nap az 
Ikrek jegyében. A természet-
ben egy felfokozott zsongást 
figyelhetünk meg: a rovarok, 
hangyák, legyek, méhek szor-
gosan végzik tevékenységeiket, 
a madarak csivitelnek, csicse-
regnek, fütyörésznek, ká-
rognak, turbékolnak, 
ki-ki a saját nyelvén 
örül ennek a varázs-
latos évszaknak. Ha 
vennénk magunk-
nak a fáradságot és 
kinyitnánk szívünket 
ezekre az egyszerű dal-
lamokban rejlő üzenetekre, 
minket is átjárna az öröm, és 
átéreznénk az élet szépségét. 
Csak azzal azonosulhatunk, 
amit magunkba engedünk. A 
Jóisten annyi érzékszervvel 
ajándékozott meg bennünket, 
hogy vétek lenne elzárni ma-
gunkat a természet mindenna-
pos csodáitól.

Az Ikrek a legkíváncsibb 
jegy. Gondolkodtak-e azon, 
hogy mi a kíváncsiság? Én úgy 
fogalmaznék, hogy újdonság-
vágy. Bár azt mondják, hogy 
mindenki kíváncsi valamire, 
vagy valakire, mégis ismerünk 
olyan embereket, akik ragasz-
kodnak a szokott dolgokhoz, 
melyek egyfajta biztonságérze-
tet adnak. Ez a típusú álstabili-
tás, ha elhatalmasodik valakin, 
képtelenné válik kimozdulni 
olyan élethelyzetekből, ame-
lyekben gyakorlatilag nem érzi 
jól magát. A szokás hatalmának 
is nevezhetjük. Az sajnos egy-
értelmű, hogy bármiféle hata-
lom elnyomást gyakorol, és így 
van ez a mi esetünkben is. Mert 
ha elnyomnak, akkor a problé-
ma elfojtásra kerül, és a tudatta-
lanunk tárolókapacitása véges. 
Ha nem érezzük jól magunkat 
egy élethelyzetben, és képte-
lenek vagyunk önszántunkból 
változtatni, akkor a sors előbb-
utóbb a segítségünkre siet. 
Megérkezik az életünk sakk-
táblájára az a szereplő, legyen 
az egy futó, egy huszár, egy ki-
rálynő, vagy király, esetleg pa-
raszt, aki rávesz, vagy rákény-
szerít az újratervezésre.

Az Ikrek levegős jegy, és 
mint tudjuk, nehéz őt bezárva 
tartani. Párkapcsolatokban sem 
rajong a kötöttségekért, a bör-
tönőröket pedig előszeretettel 
kijátssza. Nem véletlen az sem, 
hogy a jegy uralkodó planétája 
Merkúr, a görög mitológia Her-
mésze, a sokoldalú isten, aki 
már újszülöttként remek üzle-
teket kötött Apollónnal. Egy kis 
turpisságért sosem kellett neki 
a szomszédba menni, pont le-
leményessége és problémameg-
oldó készsége tette kedveltté az 
Olümposzi istenek közösségé-
ben. A tolvajok istene is volt, és 
ha ebből a perspektívából szem-
léljük, akkor Hadésszal karölt-
ve, a mai világunkban is sok 
híve lehetne.

Az Ikrek laza kapcsolat-
teremtő adottsága mögött az 
információ közvetítés kvázi 
kényszere sejlik fel. Mondan-
dója kiszínezése egyetlen célt 
szolgál: felkelteni az emberek 
figyelmét, mert mindennél fon-
tosabb az, hogy meghallgassák.

Manapság, az informatikai 
„ősrobbanás” következménye-
ként egy másfajta világ kiépü-
lésének vagyunk a szemtanúi. 
Csak kapcsolatnak tűnő kap-
csolat minden, amiben nem 

Az asztrológus gondolatai

veszünk részt személyesen. A 
kommunikáció egyik össze-
tevője a beszéd, melyhez egy 
úgynevezett metakommuni-
káció is társul. Ez utóbbi egy 
komplex jelbeszéd, melyben 
részt vesz az egész testünk. A 
testbeszéd kódjainak megfejté-
se rávilágít a beszélő mondani-
valójának igaz, vagy hamis vol-
tára. Azt is mondhatjuk, hogy a 

hiteles mondanivalót a gesz-
tusaink hitelesítik, mint 

ahogy a hazugságain-
kat is leleplezik. A 
virtuális kapcsolat 
ennél fogva álkap-
csolat. Hiteltelen. 

Egyes esetekben némi 
jóindulattal mondhat-

nánk, hogy a semminél kicsit 
több. Woody Allen gondola-
tát felhasználva, olyan, mint a 
maszturbálás. Nem kell hozzá 
kiöltözni.

Feltehetnénk a kérdést, hogy 
vajon időnyereség-e, vagy idő-
veszteség-e az internet? Idő-
veszteség, ha a virtuális síkon 
eltöltött időt kivonjuk a valódi 
kapcsolati időből. Bizonyos ese-
tekben időnyereségnek tűnik, 
mert képtelenek vagyunk egy 
probléma megoldására kellő 
időt és energiát szentelni. Nem 
mindegy, hogy egy fagyasz-
tott pizzát pár perc alatt „elké-
szítünk”, vagy főzünk-sütünk 
egy igazi vasárnapi ebédet. Ez 
utóbbira jó pár órát kell szentel-
ni. Időt áldozni. Mert különben 
csak annyit ér, mint egy gyors 
menet.

Az igazi kapcsolatokért ál-
dozatot kell hozni. A szülő, aki 
nem játszik a kisgyerekével, 
nem olvas neki mesét, nem be-
szélget vele, olyan, mintha ott 
lenne, de még sincs jelen. A 
televízió, a számítógépes játék, 
az okostelefon rendszeres hasz-
nálata kiváló eszközarzenál a 
kapcsolatok megnehezítésére, 
tönkretételére és megszünteté-
sére. Függőséget okoznak és ez-
zel az erővel akár szeszes italt, 
cigarettát vagy könnyű drogo-
kat is vásárolhatnánk gyere-
keinknek. A párkapcsolatokat 
sem erősíti túlzottan a multimé-
diás eszközök használata. Mert 
időt rabol a valós kapcsolatunk-
ból, és ez akkor is igaz, ha „való 
világnak” nevezik azt, amiről 
mindenki tudja, hogy nem sok 
köze van a valósághoz.

A kísértésnek nehéz ellenáll-
ni, mert valljuk be, a virtuális 
világot rendezők profi munkát 
végeznek. De az ember, aki 
szabad akarattal van megáld-
va, minden nap eldöntheti, hogy 
igazi, valós kapcsolatokat épít, 
vagy nyálcsorgatva nézi a vir-
tuális világ delejes erejű déli-
bábjait.

Véleményeiket, gondolatai-
kat, kérdéseiket elküldhetik az 
asztros@yahoo.com címre. 

Vigyázzanak magukra és 
egymásra!       Tóth Sándor

Asztrológiai útmutató  
az Ikrek jegyében

A cukorbetegség és a tejérzékenység gyógyítható!
Hőning Buda, Varga Mária, Rácz Éva és Szabó Mihályné 

XVI. kerületi lakosok cukorbetegségben szenvedtek. Igénybe 
vették az ősi kezeléseket. Folyamatos kezelésekkel 3-4 hónap 
alatt teljesen meggyógyultak!

Legújabb eredmény a tejérzékenység gyógyításában lett. 
Viski Petra 4 éve szenvedett ebben a betegségben. Két és fél 
hónapos rendszeres kezeléssel meggyógyult. Ma már bátran fo-
gyaszt tejterméket!

Ezzel a gyógymóddal az allergia, meddőség, férfipotencia, 
ízületi és emésztési betegségek teljesen gyógyíthatók!

Forduljanak hozzánk bizalommal! Zsófi és Gábor
Tel: 06-30-865-7572, 06-20-942-1479 (hétvégén is hívható)

Honlap: angelzsg.blogspot.hu

Velünk a sport is lehet szórakozás!

Napfény Mozgásstúdió

Alakformáló

Gravity (hevederes edzés)

Zumba® fitness

Zumba® Toning

Zumba® Sentao

Kezdő Zumba®

Személyi edzés

Stretching

Body Steel
Anya-Lánya Zumba®
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1162 Bp. Hermina út 16. (A Centi ltp. mellett)
Tel: 06-70-612-9516 • www.napfenymozgasstudio.hu

Május 16-án, pünkösd hétfőn 10.00 A CAPRERA-
FORRÁSTÓL A VADREGÉNYES CSOBAJ-BÁNYÁIG. Sé-
ta a természetben Cinkotán. Kispatak, tavacska, virágerdő, béka-
kuruttyolás… és az enyészet parkjává vált bezárt strand.

Május 17-én, kedden 10.00: BABAKOCSIS SÉTA Mátyásföl-
dön, az Imre utca környékének szépséges villái közt. Kisgyereke-
seknek 1,5-2 órában.

Május 21-én, szombaton 10.00 ÉS FOROG A FILM… Milyen 
filmeket forgattak a 16. kerületben? Néhány helyszínre elmegyünk, 
pl. a rég bezárt Ikarus kultúrházba, ahol többek közt a Made in 
Hungária c. film készült Fenyő Miklós örökbecsű dalaival.

Május 28-án, szombaton 14.00: NAGYICCÉTŐL SASHALO-
MIG: KASTÉLYTÓL ZÁRDÁIG. A séta érinti a Festetics kas-
télyt (kívülről), határköveket, piacot, helytörténeti fasort. Belülről 
megnézzük az apácazárdát és a katolikus templomot.

Május 29-én, vasárnap 10.00: GYEREKSÉTA MÁTYÁS-
FÖLDÖN családoknak, játékokkal 1,5-2 órában.

Május 29-én 15.00 RANDISÉTA 1. – játékos ismerkedés egye-
dülállóknak, szórakoztató, ismerkedős feladatokkal. Korosztály: 
24-39. 

Június 4-én 10.00: SZÉP KERTEK ÉS KERÍTÉSEK Má-
tyásföldön, a villanegyedben – a tájépítész szemével (más útvona-
lon, mint a májusi sétán).

Június 5-én 14.00: KERÉKPÁRTÚRA idegenvezetéssel a má-
tyásföldi villanegyedtől a Naplás-tóig.

Június 11-én 15.00: SÖRÖK ÉS POFONOK: sörfőzde látoga-
tás Nagyicce-telep és a barakknegyed „verekedés-történetével”.

Június 12-én 15.00 RANDISÉTA 2. Korosztály: 34-49.
A kirándulások 2,5-3 órásak, részvételi díj általában 900 Ft, di-

ák, nyugdíjas 700 Ft, a randisétára 2000 Ft, a babakocsis sétára 700 
Ft, a csokimúzeumos sétára 1600-1400 Ft.

Előzetes jelentkezés szükséges, ekkor derül ki az indulási hely-
szín: 0620/9310-800, benedekagnes@gmail.com. Változás előfor-
dulhat! Részletes program Kertvárosi Időutazó facebook oldalán.

Benedek Ágnes

 Randik, sörök, szép villák az „időutazásokon”

Manuálterápia a Baross 
Egészségközpontban

Baross Egészségközpont • 1165 Bp. Baross Gábor utca 40.
Telefon: (06-1) 283-1354, illetve a 06-20-267-6183
www.barosskozpont.hu • info@barosskozpont.hu

Fájnak az ízületeid? Nehezen mozogsz, vagy gerincpa-
naszaid vannak? A Baross Egészségközpontban meg-
oldást találhatsz a problémádra! Az egészségközpont 
manuális – kézi – terápiája ugyanis hatékony segítséget 
nyújt a fájdalomra!

A manuálterápiás kezelés célja, hogy a zömében kézzel végzett 
technikákkal az ízületek korlátozott mozgását oldják, lazítsák az 
izomzatot, így helyreállítva a gerinc és a végtagi ízületek eredeti 
stabilitását, ezáltal csökkentve, megszűntetve a fájdalmat. Az ízü-
leti blokkok oldásával az ízületi problémák többsége orvosolható.

A manuális kezelés két részből áll: a diagnosztikából és a te-
rápiából. A diagnosztika egy nagyon alapos, egész testre kiterje-
dő vizsgálat, melynek során a terapeuta diagnózist állít fel és egy 
egyénre szabott kezelési tervet határoz meg.

A terápia alatt többféle kezelést értünk. A kezelések közül a be-
teg számára leginkább megfelelőt választják ki, ami irányulhat az 
izület mozgatására, izomnyújtására, az izomműködés normalizá-
lására, a kötőszövet lazítására vagy idegnyújtásra egyaránt.

A manuálterápia az alábbi problémákra alkalmazható hatéko-
nyan: hátfájdalom, csípőfájdalom, derékfájdalom; könyökfájda-
lom, végtagfájdalmak; nyakfájdalom, vállfájdalom; izomerede-
tű mozgáskorlátozottság; kezdődő gerincsérv, porckorongkopás; 
mozgásszervi eredetű fejfájás

 A kezelés után a beteg egyénre szabott házi feladatot is kap. 
Ez lehet izomerősítő, izomnyújtó vagy automobilizációs gyakorlat.  
Bővebb információt a kezelésről az Egészségközpont honlapján ol-
vashatunk, de telefonon vagy személyesen is érdeklődhetünk, ha 
bármilyen egészségügyi problémánk lenne.
Májusi aktív hetek a Baross Egészségközpontban – min-
den héten más és más szolgáltatásból részesülnek ked-
vezményben a vendégek. A pontos kedvezményekről 
a honlapról lehet tájékozódni, a manuálterápia 30%-os 
kedvezménye május 16-22. között vehető igénybe.
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Kiárusítás!

ESKÜVÕI RUHASZALONUNK
teljes kollekciója.

Érdeklõdni: 06 20 234 0499

Új és használt

A tevékenység

megszüntetése miatt

eladóvá vált

Esküvõi ruhák 15000 Ft tól

Bp. XVI. Szlovák út 134.
a pavilonsorral szemben

Tel/Fax: 405-3566, Mobil: 06-20-250-4434

Az árak az áfát tartalmazzák! • Ingyenes házhozszállítás!

www.biztospontok.hu

80 l Hajdú villanybojler 46.700,-
15 mm RÉZCSÕ 1.060-,

mm RÉZCSÕ 1.300-,
16X2 mm ötrétegû csõ (magyar) 170,-/fm

X2 mm ötrétegû csõ (magyar) 295,-/fm
STAR LAPRADIÁTOR DK 600/1000 16.830,-

ø
ø18
ø
ø20

ARISTON CARES PREMIUM 24 cond. kombi 233.000,-
MOFÉM csaptelepek 7.060 Ft-tól
CERSANIT 50 CM MOSDÓ 6.410,-

170,-/fm
PVC CSÕ 920,-

PVC, KG CSÖVEK, IDOMOK -20%

ø25 KPE vízcsõ PN 12,5
ø110/2 m

Újdonság: szénacél csövek, idomok
Biztos pontok kft.

Pl.: ø15 szénacél csõ 410,-/fm

A beiskolázási adatok alapján bekövetkezett Kerepesen az, ami-
ről már lapunk korábbi számában írtunk: nem lesz rendes tanterem 

Konténersuli Kerepesen

Így néz ki: konténersuli Dunakeszin 2014-ben

az elsősöknek. 
Franka Tibor 
p olgá r me s t e r 
kérdésünkre el-
mondta, Kere-
pes városában az 
általános iskola 
iránti szülői ér-
deklődés foko-
zódik, így ismét 
három első osztályt kell(ene) indítaniuk, az iskola tanulói létszáma 
közelíti a félezret. Az iskola többszáz milliós bővítésre az önkor-
mányzat az elmúlt hónapokban nem tudott forrásokhoz jutni.

– Ez a kötelezettség a fenntartóra, az államra tartozik. Az okta-
tás háza táján kialakult helyzet nem kedvező, de lépni kell, külön-
ben a gyerekeket más iskolába irányítják, ám a közelben sincsen 
elég hely – mondta a polgármester. – Kerepes az állam kötelezett-
ségének vállalásáig 2 iskolateremmé alakított konténerrel oldja 
meg a problémát. Az engedélyezések, a tervezések  most folynak. A 
gyerekek helyben tartásának költsége – ami nem az önkormányzat 
feladata lenne – számításaink szerint két tanévre vetítve megközelí-
ti a 20 millió forintot. Miből vegyünk el rá? Jó kérdés. Kerepes vá-
ros önkormányzata mégis vállalja az áldozatot elsősorban azokért, 
akikről szó van, vagyis a gyerekekért. -izs-or

Érdeklõdni a email címen, illetve Tel:

A XVI. kerületi Önkormányzat kínálatából

Nem lakás célú helyiségek bérbeadása
(Irodák)

LAKÁSPÁLYÁZAT
az Újszász u. 88. Szobabérlõk Házába

1165 Bp. Újszász u. 88. fszt 6., fszt.13.
és II. em. 44.
Alapterület:

Bérleti díj:
Kaució mértéke:

21 m²
6.510 Ft/hó + 17.050 Ft/hó szolgáltatási díj

3.300 Ft/m², azaz 69.300 Ft

Pályázat benyújtásának határideje:
2016. május 16. 08.00-tól 2016. július 22. 12.00-ig

A pályázatra kiírt lakások:

vagyoni@bp16.hu 4011-480, 4011-484

Mátyásföldi elektromos buszok: napi 220 km – akkukról

Kategória győzelemmel mu-
tatkozott be Párizsban, a világ 
legnagyobb kompozit techno-
lógiai szakvásárán az evopro-
csoport Újszász utcai telepén 
a kormány 3 milliárd forintos 
támogatásából a BKV részére 
épített 20 darabos elektromos 
busz széria első példánya. 

 A világ meghatározó kom-
pozit technológiai szereplőit 
képviselő szervezete, a JEC 28 
kategóriában hirdetett nyertest. 

Az 1998-ban alapított prog-
ram célja, hogy felkutassa, dí-
jazza és ismertesse a leginnova-
tívabb kompozit megoldásokat 
világszerte. Frédérique Mutel, 
a 250.000 szakembert tömörí-
tő JEC Group elnöke kiemelte, 
hogy az idei évben a zsűrinek 
nehéz dolga volt a legkiválóbb 
projektek kiválasztásában. A 
pályázatok nagy száma és a ter-
mékek sokfélesége mellett azok 
magas minősége is szoros ver-
senyt eredményezett. A dönté-
si szempontok, mint a műsza-
ki kiválóság, a piaci potenciál, 
a szakmai együttműködés, a 
gazdasági és környezeti hatás, 
valamint az eredetiség alapján 
sikerült minden kategóriában a 
legkiválóbb termékeket díjazni. 
Az innovációs díj nemzetközi-
ségét jól mutatja, hogy a győz-
tesek között európai, amerikai 
és ázsiai pályázók is voltak. 

 Az evopro-csoport és a 
vele együttműködő NCC 
(Nanotechnology Center of 
Composites) városi tömegköz-
lekedés kategóriában ezennel 
olyan prominens gyártók mel-
lett kapta az Innovációs Nagy-
díjat, mint az osztrák KTM 
Technologies, a német BMW és 
az Audi, a spanyol ACCIONA 
Infrastructures, a belga Sonaca, 
az amerikai BallyRibbon Mills, 
a francia Faurecia Automotive 
Exteriors vagy az olasz Auto-
mobili Lamborghini.

Az Újszász utcai e-buszok 
kerekesszéket használó utas 
nélkül 19 ülő és 34 állóhely-
lyel rendelkeznek. A prototí-

pus tesztelése szerint a teljes, 
10 tonnás teljes terheléssel napi 
220 kilométer megtételére ké-
pesek. Mindez az ultrakönnyű 
kompozit vázas felépítménynek 
köszönhető, amellyel a jármű 
önsúlyát 5600 kilóra csökken-
tették. 

Párizsba a saját „lábán” ment 
a díjáért a fékezési energiát is 
visszanyerni képes busz, mi-
közben az 1570 km-en kilomé-
terenként 10 forintnyi áramot 
fogyasztott el. 

A határidőre elkészült, éjsza-
kai árammal töltött új elektro-
mos buszokat a BKV a kelen-
földi garázsába telepítette és 

kezdetben több vonalra is szét-
osztják őket. A különböző for-
galmi, domborzati viszonyok 
között folytatott tesztek alap-
ján a BKV mérnökei BKK-val 
közösen határozzák majd meg, 
hogy főleg melyik vonalakon 
veszik át a teljes utasforgalom 
kiszolgálását a „0” emissziós 
Újszász utcai járművek. 

Az Ikarus 187-es csuklós vál-
tozatának továbbfejlesztésével a 
MABI műhelyeiben elkészült a 
Modulo 187-es első példánya, 
amelyet már Euro 6-os dízel-
motor hajt. Ezzel lett teljes az 
Újszász utcaiak megújított típus 
palettája.  

Képünk a BKV-sorozat első 
három példányának végszere-
lésekor készült az Újszász utcai 
kísérleti műhelyben. Az előké-
szített akkukból három sort te-
lepítenek a jármű motorterébe. 
Annak idején az IK 200-as is 
nagydíjat kapott a nizzai szak-
vásáron…

Kép és szöveg: -izs-or

A század legeredményesebb női sportolója
A XXI. század legeredmé-

nyesebb női sportolója volt a 
vendége a Varjú Vilmos Olim-
piai Baráti Körnek. Nagy Tímea 
sikereit, hogy egymást köve-
tő két olimpián egyéni bajnoki 
címet tudott nyerni, a 2000-es 
Sydney olimpia óta még senki 
sem tudta megismételni. Eddig 
így volt, bízzunk benne, hogy a 
riói olimpiát követően már nem 
így lesz. Addig azonban ő az 
egyetlen magyar női kétszeres 
egyéni olimpiai bajnok sporto-
ló, aki példaképként odaállítha-
tó a fiatalok elé. Ezért is hívta őt 
meg a kertvárosi olimpiai baráti 
kör, melynek rendezvényén ez-
úttal a megszokottnál is többen 
voltak. 

Nagy Tímea 2010-ben fe-
jezte be aktív pályafutását, je-
lenleg a Hajós Alfréd uszoda 
létesítményvezetője. Emellett 
civilben három gyermek édes-
anyja, s mivel legkisebb gyer-
meke még csak 11 esztendős, 
nem volt könnyű az április 14-i 
közönségtalálkozót a program-
jába beiktatnia. De, mint el-
árulta, egy régi vívótársa kéré-
sének nem tudott ellenállni. A 
Kertvárosban élő Farkasinszki 
Ildikó a 80-as években együtt 
vívott Nagy Tímeával a Vasas-
ban, s mivel tagja a baráti kör-
nek, kezdeményezte a bajnoknő 
meghívását. Sőt, nemcsak az 
övét, hanem az egykori Vasas-
edzőjét, Sima Istvánét is, aki a 
fiatal Nagy Tímea pályafutását 
is egyengette. 

S hogy a kétszeres olimpiai 
bajnok még inkább otthon érez-
hesse magát a kerületben, arról 

az egyik legjobb barátnője, dr. 
Simóka Beáta gondoskodott. 
A négyszeres világ- és három-
szoros Európa-bajnok öttusázó, 
egykori szakállamtitkár is kerü-
letünk lakója, és ő is örömmel 
fogadta el a szervezők meghí-
vását.

A három vendég nemcsak 
Nagy Tímea számára tette kom-
fortosabbá az eseményt, hanem 
olyan történeteket is elmeséltek, 
melyről más fórumokon ritkán 
esik szó. Ezen kívül április 14-
én az Erzsébetligeti Színházban 
még egy sporttörténelmi ese-
ményre is sor került: Sima Ist-
ván ugyanis mesterplasztront 
öltött, és egy tőrrel 25 év után 
újból iskolát adott egykori tanít-
ványának.

A rendezvényen természe-
tesen a főszerep Nagy Tíme-
ának jutott, aki ennyi ismerős 

láttán kellőképpen feloldódva 
mesélt a havannai gyermekko-
ráról, a vívással való kapcsola-
táról, a klub- és edzőváltásairól, 
az olimpiai sikerei hátteréről, 
a három gyermekéről és a ci-
vil életéről. Elmondta többek 
között, hogy miért lógott Elek 
Ilona fényképe a szobája falán, 
hogy Móna István öttusa olim-
piai bajnok, a Budapest Honvéd 
vívószakosztályának 2010-ben 
elhunyt vezetője milyen szere-
pet töltött be a pályafutásában, 
hogy mióta és miért tegezheti 
Kulcsár Győzőt, mit köszön-
het Vura Márta sportpszicho-
lógusnak, s hogy miként lett 
egy sikeres vívóból egy vizes 
komplexum vezetője. Záráskép-
pen néhány hasznos tanácsot is 
adott a nézőtéren helyet fogla-
ló vívópalántáknak – a nézők 
között a Kertvárosi Vívó SE 
is nagy számban képviseltette 
magát –, akiknek elsősorban a 
sok munkára, a kitartásra, az 
eltökéltségre, illetve a Mesterük 
(edzőjük) tiszteletére hívta fel a 
figyelmét.

S ha már a kerületi vívókat 
emlegettük, a kétszeres olim-
piai bajnok örömmel fogadta a 
meghívást, és az est végén az 
Erzsébetligeti Színház szom-
szédságában működő új vívó-
termet is megtekintette. Azt a 
létesítményt, melyet már egy 
másik olimpiai bajnok, a lon-
doni győztes Szilágyi Áron is 
többször meglátogatott. És azt 
a termet, melyből a kerület első 
riói olimpikonja, Decsi Tamás 
is kikerült.

Riersch Tamás

 I BIke Budapest. Mintegy száz bringás vett részt a X-XVI-
XVII. kerületekből az áprilisi nagy bringás felvonuláson, a Ma-
gyar Kerékpárosklub kelet-pesti szervezete szervezésében – ők is 
résztvevői lettek az I Bike Budapest nevű, kb. 15 ezer biciklistát 
megmozgató bringás felvonulásnak.

Nagy Tímea meglátogatta a Kertváros vadonatúj vívó-
csarnokát is Decsi Tamás mesteredző kíséretében Az akkumulátorok beszerelése a kompozit vázba a cég 

mátyásföldi gyárában. A tömegközlekedésben szolgálat-
ba álló eletromos buszok kilométerenként 10 forint árú 
elektromos energiát fogyasztanak

JEC Innovációs Díjat kapott az e-busz

LENYITHATÓ KONTÉNER

06-30-944-0308

400-9500

Telefon:

4, 5, 7, 8 m²-es

Konténeres sitt és lom, termõföld
homok és sóder szállítás, gépi földmunka

www.konteneres.eoldal.hu

ÖREG KAPUK JAVÍTÁSA
Ház körüli lakatosmunkák

XVI. Mátyás király út 112.

Telefon: 405-2408
06-30-940-6532
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Oktatás
gItároktatás. tel: 06-20-922-0086

Doboktatást vállal dobtanár a XVI. ke-
rületben, házhoz is megyek. Tel: 06-20-544-
2507

Húszéves szakmai gyakorlattal rendelkező 
tanárnő MATEMATIKA oktatást, TANULÁS 
módszertant, KÉSZSÉGFEJLESZTŐ foglal-
kozást, korrepetálást vállal általános iskolások 
részére. Tel: 06-30-329-6316

MateMatIka, fizikatanítás általános és 
középiskolások részére, nagy hatékonyság-
gal, szaktanártól! Házhoz megyek! Tel: 06-
20-959-0134

nárnőtől. Vizsgafelkészítés, korrepetálás 
minden szinten. Tel: 06-30-951-1615

kottaÍrást, HaNgsZerelÉst, szol-
fézs, zeneelmélet oktatást, zeneművészeti 
szakközépiskolai illetve főiskolai előkészítést 
vállalok. Ferenci Zoltán László, tel: 06-70-
612-9476 (este, illetve hétvégén)

Ingatlan, lakás
eladó Sashalmon, a Pesti határúton, 
csendes környezetben fiatalosan felújított, 
kertes családi ház: 2 szoba, összkomfort, 
modern fűtés, nagy konyha + műhely. Ár: 
23,2 millió Ft. Tel: 06-30-569-8431

sZIlaslIgeteN családi ház eladó: 3 szo-
bás, 2 konyhás, 2 fürdőszobás, 270 n-öl telek-
kel, lakható melléképülettel; pesti 1,5 szobás 
lakást beszámítok. Tel: 06-30-9927-214

örkÉNyBeN eladó egy 98 nm-es, ker-
tes családi ház 890 nm saroktelken. Elő-
szoba, közlekedő, 3 szoba, fürdő, konyha, 
kamra. Kábeltévé, Internet bevezetve. Az 
udvarban dupla garázs szerelőaknával, fúrt 
kút házi vízművel. A ház jó állapotú, azon-
nal beköltözhető. Irányár: 8,2 millió Ft. Tel: 
+36-20-205-6464

CseNdes, békés környezetben, Mező-
kövesden összkomfortos, kertes, 3 szobás 
családi ház eladó. Gyógyfürdő 3 km-re. 
Irányár: 150 ezer Ft/nm. Tel: 06-20-281-7285

Telek
CsömöröN, a Haranglábnál 820 nm-es 
telek eladó, víz, villany, 2 db faház (21 és 
12 nm), termő szőlővel, gyümölcsfákkal, 
10% beépíthetőséggel. Irányár: 9,8 millió 
Ft. Tel: 06-20-483-0787

gödöllő külterületén (Ökörtelek) kár-
pótlási földek első tulajdonostól sürgősen 
eladók. Tel: 06-30-9426-428

FótoN sürgőseN eladó 1 ha kár-
pótlási szántóföld, betonúton megközelíthe-
tő. Villany bekötés előtt. Tel: 06-30-316-7089

Keres, csere
garZoNlakást keresek a IV., X., XIV., 
XV., XVI., XVII. kerületekben 8 millió Ft 
készpénzig, azonnal. Tel: 06-30-250-1054, 
06-70-378-5653

gyömrőN eladó-kiadó családi ház. Tel: 
06-70-567-6076

Ingatlanközvetítők:
proFI INgatlaNIroda kínálatából:  
• Sashalmon, felújítandó családi ház eladó, 
150 nöl telken. A szuterénben a garázs és 
egy műhely található. A magas földszinten 
nappali, 1 fél szoba konyha, étkező, fürdő, 
mellékhelyiség került kialakításra. A tető-
térben, 2 szoba, fürdő kapott helyet. 100 
nm lakóterület összesen. IÁ: 28 millió;  
• Cinkota, nívós részén, most épülő, igényes 
ikerház eladó. 460 nm telek lakásonként, 
186 nm lakóterülettel. A földszinten, 2 ál-
lásos garázs, amerikai konyhás nappali, 
fürdő, közlekedő, terasz található. Az eme-
leten, 4 szoba, fürdő lesz kialakítva. Igényes 
kivitelezés és anyagok! Átadás 2016 no-
vember. Töltse új otthonában a karácsonyt! 
IÁ: 51,9 millió;  
• Részben panorámás, 10 % -ban beépít-
hető, kb.14 m széles 804 nm telek eladó. 
Az ingatlanon, egy 21 nm- es 1 szobás, 
teraszos faház és 12 nm-es faház ( 2 he-
lyiség) található. Be van vezetve a víz , 
áram. Gondozott, rendezett kert. Művelé-
si ágból kivont! IÁ: 9,8 millió;  
• 200 n-öl telken ,140 nm lakóterületű csa-
ládi ház, 60 nm műhely ( lakásnak is kiala-
kítható, beépíthető tetőtérrel), 100 nm 
pincével eladó.1997- ben, a tetőszerkezet 
komplett felújításon esett át. Fszt: 2 szoba, 
fürő, wc, konyha, étkező, előszoba ,spejz 
helyiségekből áll. Emelet: fürdő, 2 szoba, 
+ 2 szoba kialakítható. IÁ: 33 millió;  
• Csömörön, csendes utcában, jó közlekedés 
mellett, szépen felújított családi ház eladó. 
200 nm lakóterület, 80 nm szuterén. Fszt. 
: amerikai konyhás, szinteltolásos nappali, 
beépített konyha, étkező, előszoba, kamra, 
dolgozószoba, fürdő. Emelet: 3 szoba, 
mosókonyha, fürdő, közlekedő. A házban 
beépített gardróbok és bútorok, ledes vi-
lágítás találhatóak, ezen kívül riasztó, elekt-
romos kapuk, parkosított kert, 30nm pihe-
nő terasz szolgálja a kényelmet. Az egész 
lakás napfényben úszó, otthonos kialakí-
tású. IÁ: 64,9 millió.  
PRoFI INGatLaNIRoDa • NOVOFÉM 
Kft.  
2141 Csömör, Major u. 25. • Tel: 06-30-
397-3369 • www.profiingatlan.com

Állás, munka
ÉpületgÉpÉsZettel foglalkozó kft 
víz-, gázszerelőt, és segédmunkást keres. 
Jogosítvány előnyt jelent. Tel: 06-30-267-
4349

16. éve működő biztosítási alkusz cég 16. 
kerületi irodájába keRes ügyfélszolgálati mun-
katársakat! Feladatkör: az ügyvezető munkájának 
támogatása, már meglévő szerződések keze-
lése; tájékoztatás, információnyújtás; ajánlatok 
rögzítése és kezelése; termékek értékesítése, 
folyamatban lévő ügyek intézése telefonon és 
e-mailen és személyesen. Elvárások: számítógép 
felhasználói ismerete és használata középszin-
ten, precíz, pontos, megbízható, önálló munkára 
képes munkavégzés. Fényképes önéletrajzokat 
fizetési igény megadásával e-mailben várjuk a 
fa-ag@t-online címre.

és dalénekes zenei alappal, zongoristával, 
cigányzenekarral vagy tánczenekarral. Tel: 
403-0720, 06-20-317-5237

FrIss TERMELŐI HÁZI tehéntej minden 
nap kapható a Sashalmi Piacon 220 Ft/liter 
áron. Tel: 06-30-2053-606

ZakopaNe központban luxus apartman 
kiadó egész évben. Étkezés megoldható, 
fizetés a helyszínen. Tel: 06-30-2053-606, 
www.jawor.zol.pl

megBÍZHató JósNő segÍt megolda-
ni élete problémáit. Tel: 06-30-9842-906

sZÉpIrodalmI, ifjúsági és meseköny-
veket kérek a csángó gyerekeknek. Kérem, 
segítsenek! Köszönöm! Tel: 384-4073

Közlemény
moZgás- És hallássérült gyermekek 
és felnőttek jelentkezését várjuk, akik sze-
retnének megtanulni pingpongozni. Érdek-
lődni: 407-3731

NINCs Hol? Nincs kivel? Nincs mivel? 
Mi megtanítjuk pingpongozni a Táncsics 
Gimnáziumban esténként! Érdeklődni: 
407-3731

Szépség 
és egészség

FogsorkÉsZÍtÉs, JavÍtás. 
Kunze, XVI. Mátyásföld, Ólom u. 8. Tel: 
403-7385, 06-20-4827-872

FÉrFI – NőI – gyermekFodrásZ 
HáZHoZ megy. Tel: 405-1753, 06-70-
576-2778

egÉsZsÉgmegőrZÉs, kIalakult 
betegségek tünetc sökkentése, 
stresszoldás, közérzetjavítás, dohányzás-
ró l leszok tatás SCIO Nelson 
biorezonanciával, valamint asztrológiai 
elemzések és oktatás a 16. kerületben. 
Infók: www.arnyekesfeny.hu • Tel: +36-30-
327-7983

párkapCsolatI taNáCsadás 
(Prepare/Enrich tesztek), házasságra fel-
készítés, stresszoldás, konfliktuskezelés 
szakember segítségével. Köszönöm bizal-
mát! Bejelentkezés: 06-30-346-1604

koZmetIkáNkBaN BIo IlCsI és 
más profi anyagokkal dolgozunk szolid 
áron. Kezelések (tini is), 3D műszempilla, 
frissítő masszázs, mikrodermabrázió. 
Flabelos, Jade-köves masszázságy, fod-
rászat. Tel: 403-6600, 06-30-391-9639, 
XVI. Veres Péter út 112. (Gerő Optika mel-
lett)

Vállalkozók 
ajánlatai

mIHály És TÁRSAI KÁRPITOS, Bútor-
készítő és Lakberendező Bt. Stíl- és mo-
dern bútorok egyedi tervezése, felújítása, 
antik és bőrbútorok restaurálása asztalos-
munkával, bútorszövettel, ajtó- és falikárpit, 
ill. díszítő függönyök és védőhuzatok ké-
szítése. 1165 Bp. Zsélyi A. u. 6. Tel/fax: 
321-0383, 06-30-954-1727

CÉgüNk vállalJa kárpitos bútorok 
felújítását, áthúzását. Szállítás, szövetmin-
ták, ingyenes helyszíni felmérés T: 70/243-
5277

üvegeZÉs! Ajtó, ablak, thermó, tükör, 
képkeret, biztonsági üvegezés. Biztosítás-
ra is, közületeknek átutalással fizetés. 
Nyitva: H-P 8-20-ig, SZ: 9-14-ig. Tel: 06-
1-407-0410, 06-70-626-0874 • XVI. Íjász 
utca 3.

üvegeZÉs! Ajtó, ablak, thermó, tükör, 
képkeret, biztonsági üvegezés. Biztosítás-
ra is, közületeknek átutalással fizetés. 
CSÖMÖR, Kistarcsai út 9. • Nyitva: kedd 
du. 3-6-ig, csütörtök du. 3-6-ig. Tel: 06-1-
407-0410, 06-70-626-0874

aNtIk CsIllárok, falikarok javítása, 
felújítása, árusítása. Gervai Csilláros, VII. 
ker. Hevesi S. tér 3. Tel: 3212-972, 06-30-
395-0567

köNyvelÉs: magánszemélyek szemé-
lyi jövedelemadó-bevallását teljes körű 
ügyintézéssel vállalom. Tel: 06-30-859-
7341

regIsZtrált mérlegképes könyvelő 
gyakorlattal vállalja társaságok, egyéni 
vállalkozók, magánszemélyek könyvelését, 
bérszámfejtését, adóbevallását. Tel: 06-
20-478-4062

l l l
CsaládI HáZak TERVEZÉSÉT, teljes 
körű hatósági ügyintézést, költségvetés-
készítést, felelős műszaki vezetést reális 
áron, határidőre vállalok. Tel: 06-30-210-
6477

asZtalosmuNkát vállalunk: lépcsők, 
teraszok, galériák, tetőtér-beépítések, 
gipszkartonozás, konyhák, bútorok, egye-
di beépítések. Korrekt, megbízható kivite-
lezés! Török és fia, tel: 06-20-988-7546

ANGOL és NÉMET
nyelv oktatása kedves, gyakorlott,

diplomás, fiatal nyelvtanárnõtõl
a XVI. kerületben, napközben.

Beszédközpontú órák, korrepetálás,
vizsgafelkészítés egyénre szabottan.

Tel: 06-30-951-1615

XVI. Templom u. 36.

Tel: 405-1461, 06-70-241-9493
www.gumiszerviz16.hu

Gumiabroncs
szakszerû javítása

(autó, motor)

K NDI
TEREM

Fitness
Szauna
Szolárium

Havibérlet: 7000 Ft
10 alkalmas: 6200 Ft

Napijegy: 1000 Ft

1162 Csömöri út 158.
Tel: 405-1871

Metró Sportpálya emeleti részén

Nyitva:
H-P: 6-22
Sz: 8-18
V: 8-14

Elsõ edzés ingyenes!

aNGoL nyelvtanítást, vizsgafelkészítést, 
társalgási gyakorlatot, nyelvtani rendszere-
zést, felzárkóztatást vállalok okleveles tanár-
ként. Hívjon bátran, segítek! Tel: 06-20-320-
3001

aNGoL nyelv oktatása kedves, gyakorlott 
nyelvtanárnőtől. Korrepetálás, nyelvtani rend-
szerezés, beszédközpontú órák. Tel: 06-30-
951-1615

aNGoL OKTATÁS bármilyen szinten. Kor-
repetálás, KÖZÉPFOKÚ nyelvvizsgára, 
ÉRETTSÉGIRE, FELVÉTELIRE gyors, ha-
tékony felkészítés dinamikus nyelvtanártól, 
délelőtt is. Tel: 403-7949, 06-20-432-4728

NéMet nyelv tanítása, korrepetálás, érett-
ségire, nyelvvizsgára felkészítés, minden 
szinten, hétvégén is, szaktanárnőnél. Tel: 
407-2047, 06-20-368-7284

NéMet nyelvtanítást, nyelvvizsgára felkészí-
tést minden szinten – hétvégén is – vállalok. 
Tel: 409-0046, 06-20-438-7638

NéMet nyelv oktatása diplomás, anyanyel-
vi tapasztalattal is rendelkező, fiatal nyelvta-

Újjá varázsoljuk autóját
Esztétikai hibák javítása 

fényezés, polírozás, 
műanyagozás 

fényszórók polírozása 
belső kozmetika

Kovács Autójavító 
XVI. Akácfa u. 5. • 405-4252

üZletI veZetőket csoporttal, illetve 
üzletkötőket felvesz, pályakezdőket betanít 
az Euro-Quattro Biztosítást Közvetítő 
Brókerház-Alkusz Kft. Tel: 06-20-366-3183

XvI. kerületi COOP ABC eladó-pénztá-
rosokat keres, jelentkezni a 06 30 207 8731-
es számon lehet.

lakótelepre, belső postaládás szó-
rólapterjesztőt keresek. Alkalmi, mellékál-
lás jellegű, de folyamatos munka. Tel: 06-
20-527-0601

XvI. kerületben, családi házhoz keresek 
becsületes, szorgalmas, kertet szerető, 
leinformálható nyugdíjast hosszabb távra. 
Fizetés megegyezés szerint. Jelentkezni 
lehet telefonon vagy e-mail-ben fényképpel. 
Tel: 06-30-322-6887, bodi69@gmail.com

sűrgőseN bàrmilyen munkàt vàllalok 
4-6 óràban a XVII. kerületben és környékén. 
Telefon: 06-70-232-2602

gyermekFelügyeletet vállal nyug-
díjas asszony, elsősorban Árpádföldön. Tel: 
409-0159 (este)

takarÍtás! Fiatal, megbízható hölgy 
kisebb-nagyobb takarítást, ablaktisztítást, 
vasalást vállal. Irodák, társasházak részé-
re is. Gyors és precíz munkavégzés. Tel: 
06-30-294-2227

IdősgoNdoZást, gyermekfelügyele-
tet, takarítást vállal frissnyugdíjas, megbíz-
ható nő EU-oklevesles szakirányú végzett-
séggel, referenciákkal. Tel: 06-20-621-0248

Adásvétel
sürgőseN eladó McKenzie 28 női ke-
rékpár, kiváló állapotban. Tel: 06-30-346-
1604

HasZNált, jó állapotú billiárdasztal, 8 
colos: 145x255/110x220 felületméretű, 
palaköves (hasonló, mint Blackbird Avalon) 
eladó Budapesten (XVI. ker.), ár: 150 ezer 
Ft (új ára 277 ezer Ft + áfától). Ugyanitt új 
LED lámpák, 120 mm-es kerek és négy-
szög, 6W  (Warm White, 90-265V, 50/60Hz) 
eladók, 1500 Ft/db (új ár: 2700 Ft + áfa). 
Tel: 06-30-934-3349

eladó régifajta tetőcserép, kb. 1400 db. 
Ár: 50 Ft/db. Tel: 06-20-226-2661

egy szőlőprés (kb. 50 l-es) darálóval és 
4 db 50 l-es üvegballon kedvező áron eladó. 
Tel: 06-28-446-992

avoN termékekkel kapcsolatban forduljon 
hozzám bizalommal, segítek! Ha kedvet 
érez hozzá, csapatunkba is szívesen vár-
juk! Szécsi Katalin: 06-20-9312-870, e-mail: 
szecsi.katalin71@gmail.com

tető felújításból megmaradt tüzelőnek 
való faanyag ( fenyő lécek, gerenda dara-
bok ) kb 0.5 m3 ingyen elvihető. E-mail: 
kazsel@gmail.com

Keres
keresek ingyenesen beteg lábra 42-
44-es gyógyászati (betétes, vagy anélküli) 
cipőt. Tel: 06-30-480-9786

mINdeNNemű rÉgIsÉget vásáro-
lok, díjtalan kiszállással, készpénzért! Bú-
tor, festmény, porcelán, kerámia, bronz 
szobor, hifi, hanglemez, szőnyeg, játékok, 
papíráru, bizsu, órák, könyv, képeslap, ru-
hanemű, katonai kitüntetések, régi dolgok, 
stb. Pintér Nikoletta, tel: 06-1-466-8321, 
06-30-973-4949

almásI katalIN készpénzért vásárol 
értékbecsléssel bútorokat, festményeket, 
dísztárgyakat, porcelánokat, szobrokat, 
órákat, csillárt, hangszert, könyveket, szőr-
mét, bizsukat, teljes hagyatékot, díjtalan 
kiszállással, hétvégén is. Tel: 06-20-544-
0027

Jármű
autósZervIZ És karosszériajavítás, 
fényezés, biztosítási ügyintézés, vizsgáztatás, 
teljes körű alkatrész-ellátás! 1162 Bp. Csö-
möri út 201. Tel: 415-0844, 06-20-251-1513

NOVO FÉM Kft.

mobil: 30/397-3369
e-mail: profiingatlaniroda@gmail.com

Keresünk és kínálunk
ingatlanokat:

Csömör, Kistarcsa,
Nagytarcsa, Kerepes,
Szilasliget környékén,

X., XIV., XV. és XVI.
kerületekben.

újúj
Profi Ingatlaniroda

2141 Csömör, Major út 25.

www.profiingatlan.com

kIa Pride kombi alkatrészek (összes ajtó, 
ülések, hátsó lökhárító), Skoda Felícia két 
hátsó ajtó, fűthető hátsó ablaküveg eladó. 
Tel: 06-20-9392-658

Társkereső
egy úr HÍvását várom Budapest-
ről, 70 év fölötti, független, nemdohányzó, 
szavahihetől, pedáns legyen. Személyében 
szerethető páromat, jóbarátomat vágyom 
megismerni. Én hasonló korú (158 cm, 54 
kg) fiatalos nő vagyok. Tel: 06-30-347-7986

Állati apró
NagymÉretű kutyaház eladó. Tel: 409-
0159 (este)

Vegyes
kertI partyN, esküvőn, házassági 
évfordulón felépést vállal XVI. kerületi nóta- 

HELYI HÍREK  
(Kistarcsa és környéke)

28. évf. 5. szám  
2016. május 11.

Felelős szerkesztő:  
Szőke Katalin

A szerkesztőség postacíme:  
1162 Bp. XVI. Hermina út 16.  
Tel/Fax: 405-5919  
e-mail: hh@hh16.hu

A lap tartalmát a szerzői jog  
védi. Másolásra, sokszorosí-  
tásra minden jog fenntartva!

Kiadja a Ferenci Kiadó Bt.  
1162 Bp. Hermina út 16.  
Felelős kiadó:   
a Bt. ügyvezetője

Nyomtatás:  
Mediaworks Hungary Zrt. 
1222 Bp. Campona u. 1. 
Felelős vezető: Bertalan László 
nyomdaigazgató

H H  1 6 - 1 4  A P R Ó
kertÉpÍtÉs garaNCIával! Park-
fenntartás, térburkolás, tereprendezés, 
automata öntözés, díszkerítés, támfalak. 
Ugyanitt lakásfelújítás megrendelhető. Tel: 
06-20-942-4269, 06-70-610-3602

gyümölCsFák ápolását, perme-
tezést, metszést, fakivágást, kertépítést, 
tereprendezést, parkosítást, füvesítést, 
gyomírtást, rotakapálást, gépi kaszálást, 
fűlevegőztetést, fű- és sövénynyírást vál-
lalok: 06-20-347-4078

kútásó! Tisztítás, mélyítés, esővízgyűj-
tő-akna építés. Tel: 06-20-419-0064

vIllaNysZerelÉs, hálózat-kiépítés, 
felújítás, bővítés, hibaelhárítás, régi bizto-

sítéktáblák cseréje. Tel: 400-2193, 06-20-
958-6184

vIllaNysZerelÉst, ÉpületvIl-
lamosságI munkákat, gyenge- és 
erősáramú szereléseket vállalunk, ELMŰ 
ügyintézéssel is. Új és karbantartási mun-
kák referenciával. Megbízható vállalkozó. 
Jola-Vill Kft. Tel: 06-30-9440-722

vIllaNysZerelÉs a NULLÁTÓL a 
LEGapróbbig. Varga Zsolt, 06-20-238-
0282

tapÉtáZás, FESTÉS, MÁZOLÁS – 
minőségi munka két év garanciával. Tel: 
403-6962, 06-30-214-5079

FestÉs-máZolás, burkolás, kőmű-
vesmunkák! Nyugdíjasoknak festésre 15% 
kedvezmény a munkadíjból, ingyenes bú-
tormozgatással. Munkánkra garanciát vál-
lalunk. Tel: 06-20-426-3841, 06-20-927-
5037

CsempÉZÉst, lakásFelúJÍtást, 
fürdők, konyhák, nappalik, külső teraszok 
hidegburkolását, kőművesmunkákat, 
gipszkartonszerelést kedvező áron válla-
lunk (családi vállalkozás). Hívjon bizalom-
mal! Tel: 409-5185, 06-30-233-2259

Burkolás, kőművesmunkák, festés, 
kisebb-nagyobb munkálatok! Teljes lakás-
felújítást vállalok! 10% kedvezmény! Tel: 
405-5769, 06-20-955-4079

gIpsZkartoN-sZerelÉs, tetőtér-
beépítés, válaszfalak, mennyezetek, elő-
tétfalak, minőségi hangszigetelés, gipsz-
karton-ragasztás vakolat helyett! Rejtett 
világítások! Szekrények, polcok! Hívjon 
bizalommal! Tel: 06-70-392-2322

kőművesmester vállal építést, fel-
újítást, burkolást, egyéb építési munkákat. 
Gyors, igényes munkavégzés referenciák-
kal, ingyenes árajánlat-készítés. Felelős 
műszaki vezetést is vállalok. Tel: 06-30-
203-4643 ignacz.erno@freemail.hu

mINdeNNemű kőművesmunkát vállalok, 
kerítésbontás-építés, teljes körű lakásfel-
újítás, külső járdázás, vakolás, dryvitolás, 
állványozással együtt! Csak magánszemé-
lyek hívjanak, vállalkozók kíméljenek! Tel: 
06-70-413-1206

ottHoNsZervIZ! Fürdők, kony-
hák, szobák teljes körű felújítása, javítása, 
karbantartása. Fürdőkádak cseréje kabin-

apróHIrdetÉsek Feladása aZ INterNetre És a Nyomta-
tott úJságBa. Apróhirdetési portálunk a következő címen talál-
ható meg: http://apro.helyihirek.hu. Itt az olvasók önállóan felad-
hatják apróhirdetéseiket, illetve ingyenesen feltesszük, ha a szöveget 
postai levélben vagy e-mail útján eljuttatják a szerkesztőségbe (HH, 
1162 Bp. Hermina út 16.; e-mail: hh@hh16.hu). 
A nyomtatott újságba egy apróhirdetés két egymás utáni lapszámba 
3.000 Ft, feladható a szerkesztőségben, és a következő helyeken:
• Aranyvár könyvesbolt, X. Fehér út 3. • H-P: 10-19, Szo: 9-13
   (Cédrus Piac az Örs vezér tere közelében, az első emeleten)
• Tom Órabolt, 1161 Rákosi út 116. (a József utcánál)
• Óra-Ajándék üzlet a Sashalmi piacon, 1163 Margit u. 1.
• Nyomtatvány-Ajándék üzlet, 1165 Jókai u. 1-3. (az OTP mellett)
• Fodrászat, XVI. Rutafa u. 19. (Centi, az Olga u-nál), tel: 403-2498

Feladási határidő a következő számba: 2016. június 2.

HH Aprók az interneten

Következő lapszámunk június 8-án,  
szerdán jelenik meg.

XVI. kerületi terjesztését a kiadó szervezi, terjesztési reklamációk 
leadhatók a 405-5919; 06-20-9392-658 telefonszámon. 

Ingyenes kiosztás az Örs vezér terén június 13-án reggel 6-tól 8-ig

SZERELÉS! WC-k, mosdók, tartályok, 
szifonok cseréje. Sürgős esetben AZON-
NAL IS! Tel/fax: 402-4330, 06-20-491-5089

duguláselHárÍtás BoNtás nél-
kül, garanciával. Szennyvízcsatorna ter-
vezése, kivitelezése, javítása. Tel: 06-70-
267-5015

vÍZsZerelÉs, KŐMŰVESMUNKÁK, 
LAKÁSFELÚJÍTÁS. Tel: 06-30-9429-509

vÍZ-gáZ-FűtÉs, lakássZervIZ, 
teljes fürdőszoba felújítás, radiátor csere, 
vazórák szerelése, gyorsszerviz hétvégén 
is ingyenes kiszállással. Tel: 06-30-9737-
991

gáZkÉsZülÉkek, vÍZmelegÍtők, 
bojlerek szakszerű szerelése, javítása, 
cseréje. Nagy Pál, tel: 06-70-263-6601

HűtőgÉp, FagyasZtó, MOSÓGÉP, 
villanyboyler javítása garanciával. Papp 
Pál, 1161 Bp. Sashalom u. 19. Telefon: 06-
20-9516-547, 404-9082

televÍZIóJavÍtás GARANCIÁVAL, 
a hét minden napján, ingyenes kiszállással. 
Telefon: 405-3553, 06-20-9344-874

sZámÍtógÉp helyszíni javítása, karban-
tartása, bővítése, alkatrészek cseréje, új 
gép összerakása, operációs rendszerek, 
programok telepítése, helyreállítása, inter-
net, vírusirtás a hét minden napján. T: 06-
20-319-8554

sZámÍtógÉpek javítása helyszínen, 
hétvégén is! Vírusirtás, telepítések, alkat-
rész-csere garanciával. Tanácsadás, in-
gyenes kiszállás. Aradi Zoltán, tel: 06-70-
5192-470

CIpő, BőrdÍsZmű, sátor, hálózsák, 
ISKOLATÁSKA javítás, zippzár csere. 
Bőrruházat javítás. Varga Korzó Kft. 1161 
Szent Korona u. 2-4. Tel: 405-1367, 06-
20-395-3045

úJ sZakkÉpZett kerékpárszerelő Csö-
mör, Kistarcsai út 9-ben. Nyitva: 10-18-ig, 
szombaton 10-14-ig. Tel: 06-20-336-1044

sZalagos vIdeók, HaNgleme-
Zek, hangkazetták és -szalagok digita-
lizálása, átírása CD-re, DVD-re, régi 
képek, diaképek, színes negatívok digi-
talizálása, javítása, átírás CD-re vagy 
papírkép készítése. Ferenci Videó, XVI. 
Hermina út 16. (Telefonon egyeztetett 
időpontban), tel: 405-5919, mobil: 06-
20- 9392-658

vállalkoZóI apróHIrdetÉ-
sek FelvÉtele: 06-20-412-6353, 
vagy 405-5919 (10-15 óráig)

gyakorlattal. Vállalom egyéb faszerkeze-
tek, előtetők, kocsi-beállók, lépcsők, galé-
riák, beépített szekrények készítését, par-
kettázást, lambériázást, gipszkartonozást 
is. Tel: 06-20-510-1934

FuvaroZás, költöZtetÉs 2-4 t-ig, 
ponyvás teherautókkal, rakodással, vidék-
re is. Munkáinkra garanciát vállalunk. Ke-
rületieknek kedvezmény! Olcsó ár, korrekt 
lebonyolítás! Tel: 405-5889, 06-30-996-
4538

költöZtetÉs, lomtalaNÍtás, 
fuvarozás vidékre is, 1-8 t-ig, csomagolás, 
bútorszerelés, zongora és páncélszekrény-
mozgatás, belső irodai átrendezés. Ingye-
nes felmérés! „Mindent és mindenkor!” 
Molnár József, tel: 06-30-95-93-804

aJtó-aBlakJavÍtást vállal 
ASZTALOS. Műanyag és fa nyílászárók 
szerelése, szigetelése, átalakítása, zárcse-
réje GARANCIÁVAL! Díjtalan felmérés! 
Kiss Ernő, tel: 06-30-447-4853

Ha tud olyaN kIs muNkát, amit 
más nem vállal, mi elvégezzük. Kőműves, 
burkoló, festő, víz-gáz-villanyszerelő, asz-
talos  szakemberek állnak rendelkezésre. 
Konyhák, fürdőszobák felújítását vállaljuk. 
Kéményépítés. Tel: 06-30-782-2025

FIatal ÉpÍtkeZők FIgyelem! 
Energiatakarékos könnyűszerkezetes fa-
házak építését vállalom 6 éves kanadai 

ra. Képek, karnisok, lámpák felszerelése. 
Tel: 06-30-782-2025

Bádogos, tetőfedő mester új és felújí-
tási munkákat vállal. Tel: 405-5249, 06-30-
992-0979

komplett áCsmuNkák kivitelezé-
se, régi tetők javítása, tetőszigetelés, 
bádogos munkák szakkivitelezése (lemez-
fedés), intézményeknek tetőkarbantartás, 
szakmai hozzáértéssel, garanciával. • Tel: 
405-0179, 06-30-911-8720 • www.ra-
rabadogos.megoldja.hu

parkettaFektetÉs, átrakás, csiszo-
lás, lakkozás, laminált parketta és szőnyeg 
lerakás. Tel: 384-2750, 06-70-312-8131

kulCsemBer – NON STOP ZÁR-
SZERVIZ! Zárszerelés, ajtónyitás, autónyi-
tás, betörés utáni helyreállítás, biztonsági 
ajtók, rácsok, rácsos-ajtók szerelése. Nagy 
Richárd, tel: 06-70-253-6107

olCsó KONTÉNERES SITT, FÖLD, HO-
MOK, SÓDER szállítás rakodással is. Te-
lefon: 06-30-9493-551

olCsó KONTÉNERES SZÁLLÍTÁS, sitt, 
lom, homok, sóder. Tel: 06-30-309-3954

erdeI koNtÉNer: 4-5-6-7-8 m3-es 
konténerek (lenyitható is). Termőföld, ho-
mok. Tel: 409-0933, 06-30-9441-106

sóder, HOMOK, TERMŐFÖLD, törme-
lék szállítása lenyitható 5-6-7-8 köbméteres 
konténerekkel. XVI. kerületieknek 10% 
kedvezmény! Király Sándor, 1161 Milán u. 
16. Tel: 06-30-9483-754, 405-4231

redőNyök, reluXák, szúnyoghálók, 
napellenzők, szalagfüggönyök és mű-
anyag nyílászárók készítése, javítása. 
ÁLLANDÓ AKCIÓK! Bp. XVI. ker. Rózsa 
u. 37. • www.hoffmannredony.hu • Tel: 
06-1-409-2229, 06-1-262-4724, 06-20-
523-3801

redőNy, reluxa szerelés, javítás, 
gurtnicsere, harmonikaajtó, szúnyogháló, 
szalagfüggöny, műanyag párkányok sze-
relése, hétvégén is! Nagy Sándor, tel: 
06-20-321-0601

duguláselHárÍtás! Ázások, cső-
törések megszüntetése, egyéb vízszere-
lési munkák. VÍZ-GÁZ-KÖZPONTIFŰTÉS 

Nyerjen ajándékcsomagot

épp 100 éve vált hatalmas szenzációvá a rémes bűnügy: tíz év alatt hét megunt 
szeretőjét gyilkolta meg Kiss Béla cinkotai bádogos. 1916. május 9-én találták meg a 
lányok maradványait a férfi lakásában, bádoghordókba rejtve. Általában jó hozomány-
nyal rendelkező cselédlányoknak tett házassági ajánlatot. A pénzt elvette tőlük vagy 
közösen elmulatták. Aki ezután még mindig ragaszkodott a nászhoz, azt meggyilkolta. 
Általában nem udvarolt helyi nőknek, nehogy lebukjon, de néha kivételt tett. Ilyen volt 
…… Katalin, az egyik vendéglő szakácsnője, akiről „köztudomású volt Cinkotán, hogy 
állandóan magánál hordja 500 korona megtakarított pénzét” – olvashatjuk a Pesti Hír-
lapban. Egy nap a nő nyomtalanul eltűnt, hat társához hasonlóan. Van, akit kerestek a 
rokonai, valaki feljelentést is tett házasságszédelgés miatt a férfi ellen, de nem lett ügy 
egyikből sem. Béla eltűnt a háború forgatagában, soha nem bűnhődött meg.
Mi hiányzik a kipontozott helyről? A helyes megfejtők között 4 db 3000 Ft értékű 
Auchan saját márkás ajándékcsomagot sorsolunk ki, mely előzetes egyeztetés után 
átvehető a csömöri Auchan Liget áruház vevőszolgálatán. Helyezze el a felsorolt sza-
vakat az ábrában! Segítségül egy szót előre beírtunk. Helyes kitöltés esetén a színnel 
jelölt sorban alakul ki a végső megfejtés, amit a szerkesztőség címére várunk: HH 
1162 bp. Hermina út 16., illetve a rejtveny.hh@gmail.com e-mail címen. A megfej-
tésekhez nevet, címet és telefonszámot is kérünk a kapcsolattartás érdekében.
2 betűs szavak: AN, DE, ES, ÉK, KE, ÓM, TE, VE,
3 betűs szavak: AKI, BEM, EGY, ITA, KEN, KOS, ODU, SKI,
4 betűs szavak: ALAK, BELE, IGLU, IVON, KENI, MELY, SALO, SZIA,
5 betűs szavak: AKIRE, ELEGY, ENZIM, KELET, KOSZT, KRÉDÓ, SAROK,
7 betűs szavak: FELELET, FELÉLNI, IDESZÓR, TELIVÉR.

Repülőtéri használtruha butikStresszoldás! Az alábbi problémák esetén eredményes: 
tanulási nehézségek, dislexia, discalculia, disgraphia, viselkedési 
zavarok, depresszió, immungyengeség, migrén, allergia, asztma, 
ekcéma, izomproblémák, fáradékonyság, körömrágás, candida, 
dadogás, incontinencia, kapcsolat problémák, beilleszkedési prob-
lémák, fájdalmak, félelmek, pánik, függőségek, szorongás, nő-
gyógyászati problémák, reuma, energiahiány, emésztési zavarok.
Lucza Gabriella kineziológus 21 év gyakorlattal várja új és régi 
klienseit már Sashalmon is. Cím: Könyvtár u. 2., tel: 06-70-600-4368

Rőfösbolt Lakástextil Kisáruház • H-P: 9-18; Szo: 9-13
Budapest, XVI., Rákosi út 106. • Tel: (+36 1) 405-48-12
info@rofosbolt.com • Webáruház: www.rofosbolt.com

A Rőfösbolt Lakástextil Kis-
áruház alsó szintjén gyönyörű 
és igen bőséges függöny kollek-
ciót talál, ahol mindenféle stílus 
és anyagtípus megtalálható. 

Kímélje meg magát, hiszen 
áraink is nagyon jók, így Ön-
nek sem kell próbálkozni a több 
méteres magasban a karnisok 
fúrásával és azon aggódnia, 
hogy vajon hol fut vezeték vagy 
mennyi kosszal jár a munka.

A függönyanyagokon túl, 
pedig az összes fajta karnist is 
legyártjuk méretre és azokat fel 
is szereljük otthonában. A mun-
kával járó kosz miatt nem kell 
aggódnia, mert munkatársa-
ink minden alkalommal rendet 
és tisztaságot hagynak maguk 
után. Ezt garantáljuk! Sőt, már 
függönymosást is vállalunk!

Ha esetleg bizonytalan, hogy 
milyen függönyök is illenének 
otthonába, akkor szakértő kol-
légáink helyszíni felmérést és 
tanácsadást is vállalnak, mely 
során az előre kiválasztott anya-
gokat lakásában is megnézheti.

Ne Ön bajlódjon! Kérjen komplett függönyözést 
karnisszereléssel, függöny beigazítással!

Ha ezt a kupont behozza üzletünkbe, akkor

5% kedvezményt
kap az összes

függönyanyagunk árából.

A kupon 2016. június 18-ig érvényes

Budapest XVI. kerületi Polgármesteri

Hivatal jegyzõje állást hirdet

A munkakörrel kapcsolatban információ

a www.budapest16.hu honlapon található.

A jelentkezések benyújtása elektronikus úton:

Tóth Valéria humánpolitikai referens részére a

joka@bp16.hu email címre.

A munkakörrel, feladattal kapcsolatos információt

Nyíriné Kovács Ildikó, Költségvetési és Pénzügyi

Irodavezetõ nyújt, a 06-20-2150-398 telefonszámon.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Költségvetési és Pénzügyi referens
(fõkönyvi könyvelõ) munkakör betöltésére

Budapest XVI. kerületi Polgármesteri

Hivatal jegyzõje állást hirdet

A munkakörrel kapcsolatban információ

a www.budapest16.hu honlapon található.

A jelentkezések benyújtása elektronikus úton:

Tóth Valéria humánpolitikai referens részére a

joka@bp16.hu email címre.

A munkakörrel, feladattal kapcsolatos információt

Kaczúr Ilona Intézményfejlesztési Irodavezetõ nyújt,

a 06-20-4863470 telefonszámon.

ÁLLÁSHIRDETÉS

Építész mûszaki ellenõr munkakör betöltésére

SALIX
KERTÉSZETI ÁRUDA

Tuják, fenyõk, örökzöldek

Kül- és beltéri kerámiák

Öntözõrendszerek
tervezése, felépítése

Ny: H-P 8-18, Szo: 8-17, V: 8-13
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Gyümölcsfaoltványok, dísznövények

Cserjék, rózsák, lombosfák

Sziklakerti örökzöldek, évelôk

Talajjavító anyagok, virágföldek
sziklák, vízinövények, tavihalak

Kert-,

1164 Bp. Magtár u. 40.
T/F: 400-3059, 06-30-9448-394

sziklakert és kertitó építés

Kedves Vásárlók, a Repülőtéri HÉV-megálló mögötti bu-
tikban nagyon kedvező áron juthatnak hozzá minőségi 
használt ruhákhoz.  Férfi-női ruhák 290 Ft/db-tól, gye-
rek ruhák 100 Ft/db áron vásárolhatók... A megvásárolt 
és a hozott darabokon kisebb átalakításokat is vállalunk.

KONTÉNERES

Tel: 400-1178, 06-30-949-3551

sitt, föld, sóder,
homok szállítása:

LENYITHATÓ KONTÉNEREKKEL
4, 5, 6, 7, 8 m³

505 m²-es terület

ugyanott õrzött terület

tárolásra, raktározásra

ELADÓ

KIADÓ

Újszász utcai
ipari területen

Érd: Lökös Kft.

06/30-9416-209

K E N
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MOLNÁR AUTÓS-
MOTOROS ISKOLA

Elméleti vizsgagarancia
a mátyásföldi Táncsics u-i iskolában.

JELENTKEZÉS a helyszínen

407-2126, 06-20-9213-690
www.autosiskola.xls.hu

Május 23. hétfõ 18-kor
TANFOLYAMOT INDÍT

FÛTÉS
VÍZ – GÁZ

1162 Bp. Szlovák út 106. Tel: 402-1691, 402-1692

Nyitva: H-P: 7-17, Szo: 7-12 óráig

KIVITELEZÕKNEK KEDVEZMÉNY! • Ingyenes házhozszállítás

A fenti árak az áfát tartalmazzák!

Szuper AKCIÓ!
ø15 „SANCO” félkemény rézcsõ
ø18 „SANCO” félkemény rézcsõ
ø22 „SANCO” félkemény rézcsõ

980,-/fm
1.220,-/fm
1.550,-/fm

Beretta CIAO 24 KW turbós kombi 143.000,-
Immergas Nike – Mythos 24 KW kéményes kombi 180.000,-
Vailant VUW 242 24 KW turbós kombi 228.000,-
Remeha Tzerra 24 KW kombi kond. készülék 299.000,-
BOSH Condens ZWB-28 kondenzációs kombi 309.000,-

ø15 Steel press (szénacél) csõ 450,-/fm
ø16×2 „HAKA” (svájci) alubetétes csõ 195,-/fm
Alföldi WC, mosdó, szaniter – 10%

Vállaljuk fûtési rendszerek tisztítását,
átmosását kedvezõ áron!

Vállalkozói
apróhirdetések

és keretes hirdetések

06-20-412-6353
www.hh16.hu

a Helyi Hírekben:

SZÍVÓ Kft.
Baumholczer Tamás

csatornatisztítás, duguláselhárítás
nagynyomású WOMÁVAL • kamerázás

ISO 9002 minõsítéssel

Tel: 400-1116, 06-20-9349-972

Precízen – pontosan 30 éve

Szennyvízszippantás

Mentse meg
régi felvételeit, képeit!

• és hang
digitalizálása

• és diafilm
szkennelése

• készítése
zenei aláfestéssel

Videó

Fénykép

Képvetítés

Idõpont egyeztetés:

Fodor Tamás

XVI. Rákosszentmihály

06-70-612-9452

Videokazetták

hanglemezek, hangkazetták,
régi képek, filmek

DIGITALIZÁLÁSA
CD, DVD készítés

XVI. Hermina út 16.

VHS, VHS-C, Hi8

Ferenci Videó
405-6655, 06-20-9392-658

Emlékmentés

Fáj a háta, dereka, válla?
Jöjjön el egy testmasszázsra!

Holisztikus, svédalapú

MASSZÁZS
kipróbálási kedvezménnyel

csak 4000 Ft – teljes test

vagy házhoz
megyek!

Rákosszentmihályon

Ferenci András:
20/472-1223

Zenei és egyéb programok 
a Legenda Sörfőzde Centerben

Május 13., péntek 20 óra: 	     Firkin koncert Jegyár: 2000 Ft
Május 14., szombat 20 óra: Vasmacska koncert Jegyár: 1500 Ft
Május 15., vasárnap 20 óra:

Pünkösdi Bajnok Rock Team Koncert (+1 korsó sör = 1500 Ft)
Pünkösd	vasárnapi	gyűjtés	menhelyes	állatoknak–	egész	napos	program

Május 19., csütörtök 20 óra: Kihajolni veszélyes koncert Jegyár: 1000 Ft
Május 20., péntek 20 óra:   Radar&MegaHertz koncert  Jegyár: 1000 Ft
Május 21., szombat 20 óra:    		Gesarol koncert Jegyár 1800 Ft
Május 22., vasárnap 20 óra:

MA&MA/60”40 Születésnapi Party&Protekció koncert Jegyár: 1000 Ft
Május 27., péntek 20 óra:    CRY-FREE koncert Jegyár: 1500 Ft
Május 28., szombat 20 óra:   Slágerock koncert Jegyár: 1000 Ft
Június 2., csütörtök 20 óra:

 Old Fox Music koncert Jegyár: 1000 Ft
Június 3., péntek 20 óra:

a Rockvilág rádió rendezvénye koncertekkel, jegyár:	1000	Ft
Június 4., szombat 20 óra:  Rock Fanatic koncert Jegyár: 1000 Ft
Június 10., péntek 20 óra: 

 Tom Cat Band koncert Jegyár: 1000 Ft
Június 11., szombat 20 óra: 

 Smith and Friends koncert Jegyár: 1000 Ft

Jegyek kaphatók a helyszínen (1163 Budapest, Kövirózsa u. 8/C) 
vagy előrendelhetők a +36-30-527-1268 telefonszámon.

Megközelíthetőség: Gépkocsival a Veres Péter útról a Sárgarózsa utca és onnét kell befordulni 
a Kövirózsa utcába. Az iparterületen, balra kell fordulni és az út végén vagyunk. A Bem apó utca felől is 
megközelíthető az épület, az utca végén hatalmas parkoló található. Gyalog, vagy kerékpárral a Lándzsa 
utca felől az első lakótelepi háznál jobbra kell fordulni és a játszótéren keresztül kell jönni.

Májusi AKCIÓ a Csücsök utca és a Szakoly utca sarkán mûködõ

Cinkotai Húsüzem Kft. kisüzemében:
Konyhakész cinkotai töltött karaj 1030 Ft/kg
Házi tepertõ 1680 Ft/kg
Sült császárszalonna 980 Ft/kg
Továbbá filézett sertéshúsok, hagyományosa füstölt

termékek széles választéka!

Kirándulásra? Hidegtálra?

Vasárnapi pecsenyének?

Árukiadás:
400-0115-ös telefonszámon

minden kedden és csütörtökön 6-tól 17 óráig.
A leadott rendelését

érkezésére elõkészítjük!

KERTVÁROSI KÉPÚJSÁG 
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Megvan a második kertvárosi olimpikon

Február	utolsó	hetében	Győr	
volt	 a	 házigazdája	 az	 olimpi-
ai	 kvalifikációs	 Légfegyveres	
Európa-bajnokságnak.	 Az	 ese-
ményen	 a	 magyar	 sportlövők	
jól	szerepeltek,	és	több	kvótát	is	
szereztek.	 Köztük	 egy	 18	 esz-
tendős	 diáklány	 is.	 Egri	 Vik-
tóriával,	 a	 KSI	 SE	 újdonsült	
olimpikonjával	 eddigi	 pályafu-
tásáról,	 olimpiai	 esélyeiről	 és	
szűkebb	 hazájáról,	 Cinkotáról	
is	beszélgettünk.
–	Néhány hete, jó, inkább két 

hónappal ezelőtt gondoltad vol-
na, hogy a nyár egy részét Rió-
ban fogod tölteni?
–	Még	most	 is	 furcsa	elkép-

zelni,	 hogy	 olimpikon	 vagyok.	
Ráadásul,	 amióta	 kvótás	 let-
tem,	velem	is	sokkal	többet	fog-
lalkozik	a	média.	A	győri	EB-t	
követően	a	sok	kötelezettségnek	
köszönhetően	 csak	 aludni	 jár-
tam	haza	Cinkotára.
–	 Általános vélemény, hogy 

egy meglehetősen idős és ruti-
nos csapat megy majd Rióba. 
Ez az állítás rád, mondjuk, nem 
igaz.
–	 Nem	 hiszem,	 hogy	 én	 le-

szek	a	magyar	küldöttség	legfi-
atalabb	tagja,	szerintem	néhány	
úszót	még	megelőzök.	A	sport-
lövők	 között	 viszont	 én	 leszek	
a	 legfiatalabb.	 Rióban	 nyolcan	
képviseljük	majd	a	sportágat,	a	
csapaton	belül	a	két	nem	abszo-
lút	 egyensúlyban	 lesz,	 és	 Péni	
Istvánnal	ketten	még	juniorként	
leszünk	 tagja	 a	 küldöttségnek.	
Pisti	már	tavaly	Rióba	lőtte	ma-
gát,	sokáig	úgy	tűnt,	hogy	ő	lesz	
a	 legifjabb	sportlövő,	de	ebben	
sikerült	őt	megelőznöm.

–	Eddig keveset tudtunk ró-
lad, pedig a sikereidre mi is 
büszkék szeretnénk lenni. Kér-
lek, mutatkozz be a Kertváros-
nak!
–	 Korábban	 Zuglóban	 él-

tem,	aztán	2012-ben	Cinkotára	
költöztünk.	 Jelenleg	 a	 Xan-
tus	János	Két	Tanítási	Nyelvű	
Középiskola	 10.	 évfolyamos	
diákja	 vagyok.	 Azért	 ezt	 az	
iskolát	választottam,	mert	sze-
retnék	az	érettségi	mellé	szak-
mát	is	szerezni.	Itt	az	érettségi	
után	 idegenforgalmi	 és	 fotós	
végzettség	 megszerzésére	 is	
lehetőségem	 lesz.	 Fiatalabb	
koromban	 sok	 sportágat	 ki-
próbáltam,	 jégtáncoltam,	 tor-
náztam,	öttusáztam,	majd	tán-
coltam.	
–	 A	 sportlövészettel	 a	 bá-

tyámnak,	 Misinek	 köszönhe-
tően	 ismerkedtem	 meg.	 Ő	 ak-
koriban	 még	 KSI-ben	 lőtt,	 és	
egyszer	 lecsalt,	 mert	 nem	 volt	

Múlt számunkban már beszámoltunk róla, hogy Decsi 
Tamás kardvívó személyében megvan az első kertvárosi 
olimpikon. Nos, be kell vallanunk, hogy tévedtünk. Tomi 
ugyanis nem az első, hanem – ha szigorúan a kronológi-
át vesszük alapul – a második olimpikonunk. Őt ugyanis 
egy szemtelenül fiatal sportoló néhány héttel megelőzte. 

Egri Viktória sportlövő (cinkotai lakótársunk) szintén ott 
lesz a riói olimpián

meg	 a	 serdülő	 lánycsapat,	 és	
kellett	 egy	 ember.	 Azt	 hittem,	
hogy	 ebből	 csak	 egy	 kéthóna-
pos	 kaland	 lesz.	 Lementem,	
edzettem	egy	kicsit,	majd	részt	
vettem	 a	 versenyen,	 melyen,	
ha	 jól	emlékszem,	harmadikok	
lettünk.	 A	 két	 hónapból	 aztán	
egy	év	is	lett,	mellette	azért	tán-
coltam	 is,	 ám	 eljött	 a	 pillanat,	
amikor	választanom	kellett.	Az	
utolsó	lökést	a	2012.	decemberi	
diákolimpia	 adta,	melyen	 a	 20	
lövéses	 légpisztolyos	 számban	
országos	csúcsot	lőttem.
–	Akárhogy is számolgatom, 

2012 decembere óta mindösz-
sze három év telt el. Azóta több 
korosztályos országos bajnoki 
címet szereztél, csapatban két-
szeres is országos csúcsot lőttél 
(lőttetek), részt vettél a 2014-es 
granadai junior világbajnoksá-
gon és a 2015-ös junior EB-n, 
ez utóbbin csapatban ezüstér-
mes, egyéniben ötödik voltál, 
most pedig felnőtt olimpikon 
vagy. Mi ez, ha nem egy villám-
karrier?
–	Az	 első	 felnőtt	 versenyem	

alig	egy	éve,	a	tavalyi	münche-
ni	Világkupa	volt,	ahol	a	kvótá-
hoz	elengedhetetlenül	szükséges	
Minimum	Qualification	Scorses	
szintet	meglőttem.	A	győri	csa-
patba	 pedig	 úgy	 kerültem	 be,	
hogy	a	tavaly	év	végi	három	vá-
logatót	is	megnyertem.

–	Győrben úgy alakult a ver-
seny, hogy már a döntőbe jutás 
is kvótát ért. Ez az eredmény 
mire lehet elég Rióban?
–	A	győri	versenyen	a	kvó-

taszerzés	 miatt	 a	 döntőben	
már	dekoncentrált	voltam,	en-
nek	 köszönhetően	 nyolcadik	
lettem.	De	ebben	a	40	lövéses	
légpisztolyos	 versenyszámban	
sokkal	 több	 van.	 A	 mezőny	
nagyon	 erős,	 én	 meg	 nagyon	
fiatal	 vagyok.	 Ennek	 ellené-
re	 úgy	 megyek	 majd	 Rióba,	
hogy	megpróbálok	ott	 is	dön-
tőbe	 (1-8)	 jutni.	 Plichta	Györ-
gyi	edzőm	szerint	engem	nem	
nyom	majd	az	esélyesek	terhe,	
gondtalanul	 tudok	 versenyez-
ni,	 és	 ezt	 megpróbálom	majd	
kihasználni.
–	És most már riói tapaszta-

latokkal is rendelkezel...
–	 Igen,	 nemrég	 jöttünk	 ha-

za	 a	 tesztversenyről,	 ahol	 ki-
próbálhattuk	 az	 olimpiai	 léte-
sítményt.	 A	 fő	 számomban,	 a	
légpisztolyban	 nagyon	 izgul-
tam,	ezen	azt	hiszem,	át	kellett	
esnem,	és	várakozáson	alul	lőt-
tem,	ám	sportpisztollyal	egyéni	
csúcsot	 értem	 el,	 ami	 bizako-
dásra	 adhat	 okot.	 S,	 hogy	 mit	

tapasztaltam	 Rióban?	 A	 város	
meglehetősen	koszos,	 a	 létesít-
mények	még	nincsenek	készen,	
a	meleggel	meg	lehet	birkózni.	
Úgy	vélem,	egy	olimpián	első-
sorban	 önmagát	 kell	 legyőznie	

a	versenyzőknek.	Megpróbálok	
lelkileg	 is	 felkészülni	 a	 nyári	
élményekre,	 a	 verseny	 napján	
pedig	 majd	 meglátjuk,	 hogy	
mindez	mire	lesz	elég.

Riersch Tamás


